
eSpring Water Purifier

OWNER ’S  MANUAL

This product may be covered by one or more of the following U.S. patents: 
6,806,649; 6,984,320; 7,170,200; 7,568,955 
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INTRODUCTION
Congratulations on your purchase of the eSpring® Water Purifier. You have made 
a wise investment for you and your family and have taken an important step in 
improving the quality of your drinking water.

Inside the box you will find the basic Water Purifier with parts shown and the 
manual with registration card. The faucet kit components will vary depending upon 
the type of installation. Refer to specific installation sections:

• Above Counter Diverter Installation (10-0188-CA)

• Below Counter eSpring Faucet Installation (10-0189-CA)

• Below Counter NON-eSpring faucet or dispensing device Installation (11-0720-CA)

Refer to the exploded view of the Water Purifier to the right for assistance with 
part names.

INSTALLATION AND 
MAINTENANCE
Before beginning installation, please review the owner’s manual thoroughly to 
ensure proper performance of your eSpring Water Purifier.

NOTE: You will need an electrical outlet to plug in the power adapter. If you need 
to install a new outlet, it must be installed by a licensed or certified electrician 
according to Federal, Provincial, State, Municipal and local laws. This outlet must 
be powered continuously for the Water Purifier to function properly. In case of a 
power outage see p. 8.

To maximize Water Purifier performance and maintain quality drinking water, the 
Cartridge should be replaced once a year or as soon as you have filtered 1320 U.S. 
gallons (5000 L) of water - whichever comes first. The Electronic Module monitors 
the amount of water filtered and keeps track of how long the Cartridge has been in 
service. When a year has passed or as soon as the Cartridge has treated 1320 
U.S. gallons (5000 L) of water the Electronic Module send out an alert to replace 
the Cartridge. 

The Water Purifier is designed to have continuous power supplied to monitor 
Cartridge performance properly.



1

IMPORTANT SAFEGUARDS 

WHEN USING AN ELECTRIC APPLIANCE, BASIC SAFETY 
PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED TO REDUCE THE 
RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, AND/OR INJURY TO PERSONS 
INCLUDING THE FOLLOWING:

1.	� READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. If you still have questions concerning 
the installation or operation of your eSpring® Water Purifier, contact 
Customer Service toll-free, p.13.

2.	� All wiring connections must comply with local electrical codes. Improper 
electrical connection can result in a risk of electric shock. Check with a qualified 
electrician if you are in doubt as to whether the product is properly installed.

3.	� To protect against electric shock, do not place cord, power adapter, base 
housing or Electronic Module in water or other liquids.

4.	 Supervision is required when any appliance is used by or near children.

5.	� To disconnect appliance from electrical power, remove power adapter from 
electrical outlet.

6.	� Remove power adapter from electrical outlet before cleaning or performing 
routine maintenance (i.e. replacing the cartridge).

7.	� Do not operate any appliance with a damaged electrical cord or power adapter 
or after the appliance malfunctions or has been damaged in any manner. 

8.	� Use only factory authorized replacement parts. Any defect or diminished 
performance caused by the use of any unauthorized System parts or 
accessories is not covered under the Limited Warranty, pp. 13-14.

9.	 Do not use outdoors. 

10.	�Do not let power cord hang over the edge of table or counter, or touch hot 
surfaces.

11.	�For residential and light commercial use only. Do not use this appliance for 
other than the intended use.

12.	�WARNING: THE APPLIANCE MUST BE DRY BEFORE APPLYING ELECTRICAL 
POWER AND BE DRY AND FREE OF LEAKS DURING OPERATION. 

13.	�WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT 
ATTEMPT TO OPEN THE ELECTRONIC MODULE. NO USER SERVICABLE 
PARTS ARE INSIDE THE ELECTRONIC MODULE. 

14.	�DANGER: Improper connection of the power adapter can result in a risk of 
electric shock. Do not modify the power adapter. If it will not fit into the outlet, 
have a proper outlet installed by a qualified electrician. 

15.	�CAUTION: Regularly inspect product and plumbing fittings for water leaks, as 
water leaks can cause property damage.

16.	�Anytime Electronic Module display has a red cup or red phone, there is no UV 
treatment. Contact Customer Service, p. 13.

17.	�The eSpring Water Purifier must use the designated pressure regulator and 
flow controller for line pressure installations. 

	� Do not use with water that is microbiologically unsafe or of unknown  
quality without adequate disinfection before or after the system. 

	� If your immune system is weakened or compromised and for medical  
reasons, you need water of exceptional purity, consult your healthcare 
provider before using.

IMPORTANT NOTES

The eSpring Water Purifier is designed for use only with cold, bacteriologically 
suitable (potable) water.

1.	� Installation of the Water Purifier must comply with Federal, Provincial, State, 
Municipal and local laws and regulations.

2.	� During normal operation, if the Water Purifier has not been used for several 
hours (e.g., overnight), run water through it for 60 seconds prior to use.

3.	� DO NOT use with warm or hot water, as this may damage the Water Purifier.

4.	� DO NOT install under full line pressure. Must be installed with the following:

	 • Above Counter Diverter 
	 • Below Counter eSpring Faucet 
	 • �Below Counter NON-eSpring faucet or dispensing device must be installed 

with Pressure Regulator Kit (CXV3645).

5.	� The eSpring Water Purifier is NOT designed to remove soluble inorganic 
substances such as iron, calcium, magnesium, nitrates, arsenic or fluorides.

6.	� Plumber’s thread sealing compounds should NOT be used with the Water 
Purifier.

7.	� USE ONLY silicone or food grade lubricants with the Water Purifier O-rings. 
When cleaning, use a mild liquid dishwashing detergent and water.

8.	� The Electronic Module p. 6 will let you know when it is time to replace the 
Cartridge.

9.	� THE CARTRIDGE (MODEL NO. 10-0186) MUST BE REPLACED AT LEAST 
ONCE A YEAR. In areas of very poor water quality, you may see a drop in 
the flow rate, indicating that Cartridge replacement may be needed more 
frequently. Even if water flow rate is not affected, the Cartridge must be 
replaced as soon as a year has passed or when it has filtered 1320 U.S. 
gallons (5000 L) of water, whichever comes first.

10.	�The UV lamp in the Cartridge contains mercury. Please 
dispose of according to local, state or federal laws.

REMEMBER: OPERATIONAL, MAINTENANCE AND REPLACEMENT 
REQUIREMENTS ARE ESSENTIAL FOR THIS PRODUCT TO PERFORM AS 
REPRESENTED. IT IS IMPORTANT THAT ONLY THOSE REPLACEMENT ELEMENTS 
THAT ARE IDENTIFIED IN THIS MANUAL ARE USED WITH THIS PRODUCT. 
THE LIMITED WARRANTY DOES NOT COVER ANY DEFECT OR DIMINISHED 
PERFORMANCE CAUSED BY THE USE OF ANY PART OR ACCESSORY THAT IS 
NOT COMPATIBLE WITH THE eSpring WATER PURIFIER.

The eSpring is only to be operated with the SELV power supply provided.

WARNING: Do Not Operate the UV-C Emitter when it is removed from the eSpring.

Appliances that are obviously damaged must not be operated.

Information can be accessed via the internet at www.espring.com or contact Customer Service:
Call 1-800-253-6500 M-F 8 AM – 12 AM and Sat. 8:30 AM – 5 PM.

PLEASE READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
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ABOVE COUNTER DIVERTER 
INSTALLATION (10-0188-CA)
The eSpring® Water Purifier sits on the countertop with the Diverter and tubing 
attached directly to your faucet. It does not work with pull out sprayer faucets. 
The tubing should be replaced every two years.

NOTE: Attach the Diverter to a 
faucet that will supply COLD, 
POTABLE WATER to the Water 
Purifier. DO NOT RUN HOT WATER 
THROUGH THE WATER PURIFIER.

Check to make sure you have all 
the correct components before 
beginning installation (Fig 1).

a.	 Diverter 

b.	 Tubing

c.	 3 Faucet Adapters

d.	 2 Tubing Supports

e.	 2 Tie Straps

f.	 Tubing Removal Tool

ATTACHING THE DIVERTER

1.	 �Unscrew to remove the aerator (wire 
screen) and washer from the end of your 
faucet (Fig. 2).

2.	� There are three options for attaching the Diverter to the faucet.

	 a)	 �Position the Diverter onto the faucet and hand tighten the textured collar 
counterclockwise until secure (Fig. 3).

	 b)	� If that does not fit, attach the appropriate textured adapter with internal 
threads and washer to the end of your faucet (Fig. 4).

	 c)	� If the threads on your faucet are internal, attach the appropriate adapter 
with external threads to the end of your faucet (Fig. 5).

ATTACHING THE TUBING TO THE DIVERTER

1.	 �Unscrew to remove the textured nuts (Fig. 6).

2.	� With the threads facing out, push the large nut onto the large tube and the 
small nut onto the small tube (Fig. 7).

3.	� Firmly push the large tube onto the large 
barb and the small tube onto the small barb 
(Fig. 8).

4.	 �Screw the nuts onto the barbs and hand 
tighten (Fig. 9). Use the tie straps to secure 
the tubing to the faucet.

ATTACHING TUBING TO WATER PURIFIER 
AND CHECKING FOR LEAKS

**MAKE SURE THE UNIT IS NOT PLUGGED INTO AN ELECTRICAL OUTLET.

1.	 �Position the eSpring Water 
Purifier in a desired location 
where the tubing from the 
faucet reaches the Water 
Purifier and the Power 
Adapter reaches an outlet 
with continuous power  
(Fig. 10). 

2.	� Remove the Top Shroud from the Water  
Purifier . Remove the Electronic  
Module  (Fig. 11). 

3.	� If the tubing is too long, use a sharp knife 
to cut the tubes to the same length where 
they are NOT BONDED TOGETHER.  
Make sure the cut is straight to form a 
flat end on the tubes (Fig. 12).
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Fig. 13

Fig. 14

Fig. 15A

Fig. 15B

Fig. 16

Fig. 17

BELOW COUNTER INSTALLATION  
PREPARATION FOR THE FAUCET 
OR DISPENSING DEVICE
This installation uses a separate, counter-
mounted eSpring® Faucet or any NON-eSpring 
single line faucet or dispensing device. With the 
eSpring Water Purifier below the counter, these 
installations allow maximum use of counter 
space, with no visible tubing. 

Cold water plumbing must be modified to provide 
a 3/8” (9.5 mm) Outer Diameter (O.D.) x ¼” 
(6.4 mm) Inner Diameter (I.D.) tubing (plastic 
or metal) for connection to an auxiliary faucet or 
dispensing device (Fig. 17).

NOTE: You will need an electrical outlet to plug in 
the Power Adapter. If you need to install a new 
outlet, it must be installed by a licensed or certified electrician according to Federal, 
Provincial, State, Municipal and local laws. This outlet must be powered continuously 
for the Water Purifier to function properly. In case of a power outage, see p. 8.

RECOMMENDATIONS

1.	� Hire a plumber if you do not feel comfortable modifying the plumbing and 
installing the faucet.

2.	� Determine type and size tubing or piping needed between the cold water 
supply line and the kitchen faucet. Take a digital picture of your cold water 
supply plumbing to use as a guide in the hardware store to purchase the 
appropriate parts for installation.

3.	� Install a tee in cold water supply and a separate shut-off valve to the tee 
before connection of an Auxiliary Faucet or dispensing device. This will allow 
for rinsing and cleaning of the Water Purifier during cartridge changes.

	 a.	� All fittings and valves must be approved for use in pressurized drinking 
water applications.

	 b.	� Purchase plastic ferrules when connecting plastic tubes to metal 
compression fittings (which come with metal ferrules for connection to 
metal pipe).

4.	 �Select a location for the faucet or dispensing device. There may already be 
an extra, capped hole in your sink’s ledge for a sprayer, soap dispenser or 
extra faucet that can be used for mounting the faucet. If you are removing 
the connected sprayer, it will need to be sealed properly. (See local plumbing 
store for assistance.)

	� a.	� For eSpring Faucet: If a new hole is needed, it must be between 1¼” 
(32mm) and 1½” (38mm) in diameter, less than 3 15/16” (100 mm) 
from the sink basin and at least 1¼” (32mm) from the wall. Before 
drilling, make sure there is sufficient clearance below the sink or 
countertop to accommodate the faucet and allow connections to be made 
to the eSpring Water Purifier.

	 b.	� For NON-eSpring faucet or dispensing device: Follow manufacturer’s use 
instructions.

NOTE: For solid countertops, it is recommended to use a very sharp bi-blade hole 
saw and start by making a pilot hole. If you have a porcelain/ceramic sink or a tile 
countertop, it is recommended to seek professional assistance for proper drilling.

WARNING: Due to the possibility of shock or electrocution, use extreme care 
when operating an electric power drill or other power tools around the sink. Avoid 
contact with water or moisture at all times.

Continue With Faucet Installation

•	 Below Counter eSpring Auxiliary Faucet, p. 4. 
•	 Below Counter NON-eSpring Faucet or Dispensing Device, p. 5.

4.	 �Lay each tube from the Diverter on the diagram. Use a pen to mark a line 
across them at the arrows. Push tubing supports into their respective tubes, 
until they are flush with the end of the tubes (Fig. 13).

5.	 �Insert each tube into the proper locations 
on the Bracket until you meet the marks or 
the marks disappear (Fig. 14).

NOTE: You will feel resistance before the tube is 
fully installed.

6.	� The Diverter controls the flow of water 
according to the position of  
the pin. 

	 a)	� Pin pulled out - Treated water (Fig. 
15A).

	 b)	� Pin pushed in - Untreated water 
(Fig. 15B).

7.	� Turn on cold water faucet and pull out 
the Diverter pin.

NOTE: It will take a short time for water 
to saturate the Cartridge and flow from 
the Diverter. Flush for a minimum of 
5 U.S. gallons (20 liters) (approximately 
5-15 minutes) to remove air pockets and 
carbon dust. If water is not clear, 
see Troubleshooting, p. 8.

8.	 �Check for any signs of leakage at 
the Diverter and at all tubing 
connections (Fig 16). If there is 
leaking or bubbling, refer to 
Troubleshooting, p. 7.

NOTE: During use periodically 
check system for leaks.

9.	� Turn off the water and push 
in the pin, after each use.

10.	� Skip to COMPLETING THE INSTALLATION, p. 10.
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BELOW COUNTER  
eSpring® FAUCET  
INSTALLATION  
(10-0189-CA)
REVIEW ALL INSTRUCTIONS TO BE SURE YOU HAVE ALL  
PARTS AND TOOLS PRIOR TO INSTALLATION.

eSpring Auxiliary Faucet Components (Fig. 18):

a. Spout
b. Spout cap
c. Body with red, green and blue tubes
d. Rubber washer
e. Metal washer
f. Wing nut
g. Supply Connector with flow controller
h. Tubing Removal Tool

NOTE: Supply Connector must be used for all installations.

1.	 a) �Lay the RED and GREEN tubes on the top of the diagram, and lay the BLUE 
tube on the bottom. Use a pen to mark them at the arrows (Fig. 19).

	 b) �Use a ruler or lay the tube from the cold water supply on the top of the 
diagram and mark a line at ¾” (18mm) or at the arrow (Fig. 19).

2.	� Press Faucet tap spout into the main body  and screw 
spout cap onto faucet body top . Unscrew to remove 
the wing nut and metal washer while keeping the rubber 
washer against the faucet body . (Fig. 20).

3.	� Holding the foam gasket in place against the faucet 
body, lower the eSpring Faucet stem and tubes 
through the hole in the sink ledge or counter . 
With an assistant holding the faucet in place, reach 
up from below the counter and slide the wing nut 
onto the threaded faucet . Position the faucet in 
the desired orientation and tighten the wing nut to 
secure the faucet in place  (Fig. 21).

NOTE: If the faucet remains loose, an additional spacer 
may be required. Refer to Service Components List, p. 11.

4.	� Remove the Top Shroud from the Water  
Purifier . Remove the Electronic  
Module  (Fig. 22). 

5.	 �Insert the GREEN and BLUE tubes 
attached to the eSpring Auxiliary Faucet 
into their proper locations on the Bracket 
(Fig. 23).

NOTE: You will feel resistance before the 
tubes are fully installed. Ensure the tube is 
fully pushed in until it meets the mark or the 
marks disappear as a check on each of the 
tube connections in steps 5-6.

6.	 �Connect the tube from the cold water 
supply to the screen side of the Supply 
Connector . Arrow in balloon shows 
water flow direction . Insert the RED 
tube attached to the Auxiliary Faucet into 
the opposite end of the Supply Connector 

 (Fig. 24).

NOTE: You must use the Supply Connector (Fig. 
18, part c) between the valve at the water 
supply and the eSpring Faucet.

7.	 �Open the eSpring Faucet . 
Open the water supply shut-off 
valve to start water flowing 
through the Water Purifier  
(Fig. 25).

NOTE: It will take a short time for 
water to saturate the Cartridge and 
flow from the Faucet. Flush for a 
minimum of 5 U.S. gallons (20 liters) 
(approximately 5-15 minutes) to 
remove air pockets and carbon dust. 
If water is not clear,  
see Troubleshooting, p. 8.

8.	� Turn off the eSpring Faucet and check for any signs of leakage at all 
tubing connections  (Fig. 25). If there is leaking or bubbling, refer to 
Troubleshooting, p. 7.

NOTE: Purchase 10-1398 to use in installation to a refrigerator or other  
secondary device.

NOTE: During use periodically check system for leaks.

9.	� Skip to COMPLETING THE INSTALLATION, p. 10.
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BELOW COUNTER NON-eSpring®  
FAUCET INSTALLATION (11-0720-CA)
REVIEW ALL INSTRUCTIONS IN THE PURCHASED NON-eSpring FAUCET OR DISPENSING 
DEVICE TO BE SURE YOU HAVE ALL PARTS AND TOOLS PRIOR TO INSTALLATION.

1.	� Install Auxiliary Faucet or Dispensing Device according to manufacturer’s 
instructions.

2.	� Follow preparation steps for any faucet or dispensing device on p. 3.

3.	� Review bag labeled CXV3645, 
which contains components used 
with NON-eSpring installations (Fig. 
26).

	 a. Supply Connector 
	 b. Pressure Regulator 
	 c. Inlet Tubing 
	 d. Outlet Tubing 
	 e. Tubing Removal Tool 
	 f. T Connector 
	 g. Tubing Reducer Connector 
		  * Faucet not included

4.	 a) �Lay the red tube from the Pressure Regulator Assembly on the top of the 
diagram, and lay the blue tube on the bottom. Use a pen to mark them at 
the arrows (Fig. 27). (These ends will connect to the Water Purifier).

	 b) �Lay the unmarked end of the blue tubing on the top of the diagram and 
mark a line at ¾” (18 mm). (Fig. 27). 

	 c) �Lay the tube from the cold water supply on the top of the diagram and mark 
a line at ¾” (18mm) or at arrow (Fig. 27).

 

5.	 �Remove the Top Shroud from the Water  
Purifier . Remove the Electronic  
Module  (Fig. 28). 

6.	� Connect the tube from the cold water 
supply to the screen side of the Supply 
Connector on Pressure Regulator Assembly 

. Arrow in balloon shows water flow 
direction  (Fig. 29).

NOTE: The supplied components (Fig. 29) must be 
used between the valve at the water supply and 
the eSpring Water Purifier.

7.	 �Insert the RED tube from the Pressure 
Regulator Assembly into the large port 
on the Bracket. Insert the end of the 
BLUE tube marked at 5/8” (15 mm) into 
the small port on the Bracket (Fig. 30).

NOTE: You will feel resistance before the 
tubes are fully installed. Ensure the tube is 
fully pushed in until it meets the mark or the 
marks disappear, as a check on each of the 
tube connections in steps 7 and 8.

8.	� The other end of the BLUE tube 
marked at ¾” (18mm) connects to 
the NON-eSpring Faucet or dispensing 
device by inserting BLUE tube into 
the Tubing Reducer Connector. Follow 
manufacturer’s installation instructions 
to connect the other end of the 
connector to the faucet or dispensing 
device (Fig. 31A).

NOTE: For installation with refrigerator  
or secondary device use the T Connector  
in place of the Tubing Reducer Connector 
(Fig 31B).

9.	� Open the NON-eSpring Faucet or dispensing device . Open the water 
supply shut-off valve  to start water flowing through the Water Treatment 
System (Fig. 32).

NOTE: It will take a short time for water to saturate the Cartridge and flow 
from the Faucet. Flush for a minimum of 5 U.S. gallons (20 liters) (approximately 
5-15 minutes) to remove air pockets and carbon dust. If water is not clear, 
see Troubleshooting, p. 8.

10.	�Turn off the NON-eSpring Faucet or dispensing device and check for any 
signs of leakage at all tubing connections  (Fig. 32). If there is leaking or 
bubbling, refer to Troubleshooting, p. 7.

NOTE: During use periodically check system for leaks. 

11.	 �Skip to COMPLETING THE INSTALLATION, p. 10.
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READING THE DISPLAY DURING TREATED WATER FLOW

ELECTRONICS DISPLAY
The Electronics display on the eSpring® Water Purifier keeps track of actual water  
usage (gallons/litres) and when the Cartridge was installed. When properly plugged into  
an electrical outlet, the Water Purifier will display its status via the Electronic Module  
LED display.

STATUS WATER 
DROPS

CUP
ICON

CARTRIDGE
ICON

LIFE
INDICATOR BEEPER PHONE COMMENTS/ACTIONS

Normal display Blue Blue Blue Blue Off Off Normal

Top Shroud removed  
(Reseat for display) Blue Red* Blue Blue Repeated Off Cup icon On/Red –  

Do not operate, replace Top Shroud 

Cartridge not recognized Blue Red* Off Off Repeated Off Install Cartridge – Light On/Red 
Cup icon On/Red

Lamp malfunction Blue Red* Blue Blue Repeated Red* Phone icon On/Red;  
Need replacement Cartridge

Under 10% Cartridge life 
remaining Blue Blue Blue

Last 
segment 
flashing

Once at  
flow start Off Order replacement Cartridge

End of Cartridge life Blue Red* Flashing Off Every 2 
seconds Off Install Cartridge – Light On/Red

Water Purifier  
needs servicing Blue Red* Off Off Repeated Red*

Cup icon; Phone icon 
Need new Electronic Module

Call Customer Service

Water Purifier  
malfunction Flashing Flashing/ 

Red* Flashing Flashing Constant 
tone

Flashing/ 
Red*

Phone icon On/Red. All other segments flashing
Unplug immediately. Wait 5 minutes. Plug back in and run 

treated water. If unsuccessful, call Customer Service.

Blank display Off Off Off Off Off Off Plug in unit or wait for power to return.

No rolling water drops Not blue, 
not moving Off Blue Blue Off Off

No UV treatment - Normal display does not 
change when treated water flows. Sensor 

malfunction. Call Customer Service.
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CONCERN CAUSE(S) SOLUTION(S)
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ER Water leaks at Diverter.

Tubing not pushed all the way onto barbs.
Tubing needs to be pushed completely onto barbs and nuts hand tightened,  
p. 2, Fig. 9.

Nuts not tightened all the way.

Connections at faucet and/or adapter are loose. Tighten all connections between faucet and Diverter. If leaks persist, contact 
Customer Service, p. 2.

Water leaks at Diverter pin. Damaged internal seal. Contact Customer Service to order replacement Diverter, p. 12, WTI-0651.

Water flows simultaneously from treated 
and untreated ports on Diverter.

Diverter pin not pushed in after each use. Follow Diverter use instructions, p. 3, Fig 14A & B.

Damaged internal seal. Contact Customer Service to order replacement seal.
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Water leakage around the connections at 
supply connector with flow controller.

Tubing end is not cut evenly. -Remove tubing at connector locations, p. 9, Fig. 32.
-Trim and install tubes, p. 2, Fig. 11; p. 3, Fig. 13.
NOTE: If tubing is too short, contact Customer Service to order additional tubing 
and union connector.Tubing damaged on surface.

Tubing not inserted far enough.
-Remove tubing, p. 9, Fig. 32.
-Mark tubing, p. 4, Fig. 18.
-Install tubing, p. 4, Fig. 21.

Water leaks at tubing connection to faucet. Damaged connection. Contact Customer Service to replace Supply Connector, p. 11, WTI-0601.

Water leaks continuously from end of 
spout. Damaged internal seal. Use web site to order replacement Faucet Kit, 10-0663.

Water leaks at spout to faucet body con-
nection

Spout is not inserted completely. -Remove spout, p. 4, Fig. 19.
-Inspect O-rings.
-Reinsert spout and check for leaks, p. 4, Fig. 19.
If leaking persists, contact Customer Service.Damaged o-ring on spout.
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Water leakage around the tubing con-
nections at Supply Connector with flow 
controller, the faucet connector, and the 
Pressure Regulator.

Tubing end is not cut evenly. -Remove tubing at connector locations, p. 9, Fig. 32.
-Trim and install tubes, p. 2, Fig. 11; p. 3, Fig. 13.
NOTE: If tubing is too short, contact Customer Service to order additional tubing 
and union connector.Tubing damaged on surface.

Tubing not inserted far enough.
-Remove tubing, p. 9, Fig. 32.
-Mark tubing, p. 5, Fig. 25.
-Install tubing, p. 5, Fig. 27.

Water leaking at threaded connection or 
body of Pressure Regulator. Damaged Pressure Regulator. Contact Customer Service to replace Pressure Regulator, p. 12, WTI-0430.
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Water leakage around tubing connections 
on Bracket.

Tubing supports not installed (Diverter only)

-Remove tubing, p. 9, Fig. 32.
-Locate and install tubing supports, p. 3, Fig. 12.
-�Contact Customer Service to order tubing supports, p. 12, WTI-0432,  
if needed.

Tubing cut where it was bonded. (Diverter only)
-Remove tubing, p. 9, Fig. 32.
-Re-trim and install tubes, p. 2, Fig. 11; p. 3, Fig. 12-13.
NOTE: If tubing is too short, contact Customer Service to order additional tubing 
and union connector.

Tubing is not cut evenly or thoroughly.

Tubing damaged on surface.

Tubing not inserted far enough or not seated well 
in notches on back of unit.

-Remove tubing, p. 9, Fig. 32.
-Mark tubing, p. 3, Fig. 12.
-Install tubing, p. 3, Fig. 13.

Water leaking from Bracket. Retaining  
Ring or Base.

Bracket not pushed down on Base completely. -Reseat Bracket, p. 9, Fig. 33, 34, 36, 38.
-Reassemble Retaining Ring, p. 10, Fig. 39.
-Reassemble Water Purifier, p. 10, Fig. 40-47.Retaining Ring not threaded to stop.

Debris on O-ring to Base seal. Look for debris on O-ring and remove, p. 9, Fig. 36.

Damaged O-ring. Contact Customer Service to order replacement O-Ring, p. 11, WTI-0426.

Cartridge not threaded into Bracket completely. Reinstall Cartridge into Bracket, p. 9, Fig. 37.

Defective Bracket. Contact Customer Service to order replacement Bracket, p. 11, WTI-0706.

Damaged Cartridge. Contact Customer Service to order replacement Cartridge, p. 11, 11-0194.

Water leaking at NON-eSpring faucet or 
dispensing device.

Improper connection.
-Review manufacturer’s instructions.
-Contact manufacturer.

Damaged faucet/dispensing device.

TROUBLESHOOTING Call 1-800-253-6500 M-F 8 AM – 12 AM and Sat. 8:30 AM – 5 PM.
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TROUBLESHOOTING

CONCERN CAUSE(S) SOLUTION(S)

RE
DU

CE
D 

W
AT

ER
 F

LO
W

 R
AT

E

Water flow rate out of Diverter has 
reduced.

Screen on inlet is clogged. Clean treated water screen with brush.

Screen on the treated water port is clogged. Unscrew treated water port and clean screen with brush.

Water flow rate out of eSpring® Faucet has 
reduced or was initially low.

Cold water shut-off valve(s) not fully open. Make sure all shut-off valve(s) are completely opened.

Supply Connector improperly installed (facing the 
wrong direction). Check installation p. 4, Fig. 22.

Screen on the Supply Connector with flow con-
troller may be clogged.

-Turn off cold water supply and drain water from line by opening faucet.
-�Remove tube from screen side of Supply Connector with flow controller from 
cold water supply tube, p. 9, Fig. 32; p. 4, Fig. 22.

-Clean screen with a brush and re-insert tube, p. 4, Fig. 21.

If all above solutions did not help, Cartridge may 
be clogged with dirt due to high particle content 
in water.

Use the web site to order replacement Cartridge or contact Customer Service,  
p. 11, 11-0194.

Water flow rate from other (NON-eSpring 
faucet/dispensing device) has reduced. Damaged Pressure Regulator. Contact Customer Service to replace Pressure Regulator, p. 12, WTI-0430.

SM
EL

L,
 T

AS
TE

 O
R 

AP
PE

AR
N

AC
E 

OF
 T

RE
AT

ED
 W

AT
ER

 C
HA

N
GE

D

Water tastes musty.

System not used enough. Daily usage recom-
mended or at least a few times within 2 weeks.

Flush for an additional 3 minutes prior to use.
-If this does not work, disinfect Base of unit. Remove Cartridge and put 5 ml or 
a teaspoon of household liquid bleach into a cup of cold water. Put solution into 
Base and fill ¼ with cold water. Reinstall Cartridge and tubing (Replacement 
instructions, pp. 9-10). Let sit for 10 minutes. Run water through System for  
at least 5 minutes prior to use. If problem is not resolved, use web site to 
order a replacement Cartridge, p. 11, 11-0194.

Cartridge not dried out before storing outside 
System for more than 1 month.

Cartridge in System not used for more than 1 
month.

Water is orange. High iron content. Cartridge is not designed to remove iron. Use of an iron cartridge prior to the 
System may extend the life of the Cartridge.

Water smells like rotten eggs. Sulfur reducing bacteria is in the water supply.

NOTE: Cartridge is not designed to remove sulfur, the following solution is  
only temporary:
Disinfect Base of unit. Remove Cartridge and put 5 ml or a teaspoon of 
household liquid bleach into a cup of cold water. Put solution into Base and fill 
¼ with cold water. Reinstall Cartridge and tubing (Replacement instructions, 
pp. 9-10). Let sit for 10 minutes. Run water through System for at least 
5 minutes prior to use. If problem is not resolved, use web site to order a 
replacement Cartridge, p. 11, 11-0194.

Occasional white sediment or flakes in 
water (cloudy ice cubes or white film on 
boiled water).

Calcium carbonate is in water supply. Cartridge is not designed to remove calcium carbonate. The condition is normal 
and no action is needed.

Water does not clear after flushing Trapped air or incomplete flush.
Repeat flush for a minimum of 5 U.S. gallons (20 liters) (approximately 
5-15 minutes) 2 additional times. If still not clear, contact Customer Service  
to replace Cartridge, p. 11, 11-0194.

Water does not clear. Damaged Cartridge. Contact Customer Service to replace Cartridge, p. 11, 11-0194.

For questions regarding changes in the display, please refer to the table on p. 6.
Below are some common concerns regarding display changes of the Water Purifier.

View Display while troubleshooting.

DI
SP

LA
Y 

N
OT

 W
OR

KI
N

G 
PR

OP
ER

LY

No lights on the display.

Water Purifier is not plugged into outlet with 
continuous power.

Plug Water Purifier into outlet with continuous power. Plug in a nightlight to 
verify outlet has power.

Power outage. Do not use the Water Purifier until the power returns.

Electronic Module is not working properly. Refer to Electronic Module display chart on pg. 6 or contact Customer Service, 
p. 13 for assistance.

Power Adapter not fully installed. Make sure Power Adapter is fully installed in back of Electronic Module and 
plug is fully installed in outlet.

AU
DI

TO
RY

 W
AR

N
IN

GS

Inconsistent or no rolling water drops 
during treated water flow. Damaged Bracket. Call Customer Service, p. 13 for replacement.

Water Purifier is beeping continuously.

Top Shroud is off or loose. Make sure the cord strain relief is in groove on back of Water Purifier and 
replace Top Shroud (Instructions on p. 12, Fig. 48-49).

Cartridge is not working properly. Cartridge not threaded into position (p. 11, Fig. 41). If not, Contact Customer 
Service, p. 13 for assistance, Cartridge may need to be replaced.

New Cartridge not fully flushed before Water 
Purifier plugged in. Unplug Water Purifier. Flush Cartridge 5 minutes. Plug back in.

Electronic Module is not working properly. Unplug Water Purifier. Wait 5 minutes. Plug back in. Electronic Module may 
need to be replaced – Use web site to order replacement, p. 11, WTI-0417.
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Fig. 36

Fig. 34

Fig. 35

Fig. 37

Fig. 38

Fig. 39

Fig. 41

Fig. 42

Fig. 40

Fig. 33A

Fig. 33B

CARTRIDGE REPLACEMENT  
(10-0186)

Refer to the exploded view of the  
eSpring® Water Purifier for assistance 
with part names (See inside front cover).

1.	� Unplug the Power Adapter from the 
wall outlet.

2.	� Turn off water to Water Purifier.

	 a) �If using the Diverter, turn off the 
kitchen faucet and place the Water 
Purifier in the sink. Pull the metal 
pin on the Diverter to drain water 
(Fig. 33A).

	 b) �If using the Auxiliary Faucet, turn off the cold water supply using the shut-off 
valve . Turn on Faucet to drain water and leave open . Place towels 
around the Base of the Water Purifier (Fig. 33B).

3.	� Remove the Top Shroud . Remove 
the Electronic Module . Then,  
remove the tubing removal tool  
(Fig. 34). 

4.	 �Draw a line with an ink pen across the 
top of each tube where it meets the 
rings on the Water Purifier (Fig. 35).

5.	� Make sure the logo on the removal 
tool is facing out and the tool is flat 
against the Bracket. Firmly push 
the tool against the rings with your 
fingers and then pull the tubes out 
with the opposite hand while rings are 
depressed (Fig. 36).

NOTE: If you do not have the Removal Tool, 
remove each tube by pressing evenly with 
your fingertips on both sides of the rings 
that surround the tubing. Then, pull the 
tube out with the opposite hand.

6.	 �Unscrew to remove the Retaining Ring 
(Fig. 37).

7.	� Lift the handle on the Bracket. Pull straight 
up to remove the attached used Cartridge 
and Bracket (Fig. 38).

8.	� Unscrew Cartridge from Bracket to remove 
and dispose of the Cartridge in accordance 
with local requirements (Fig. 39).

NOTE: The UV lamp in the Cartridge contains 
mercury. Please dispose of according to local, 
state or federal laws.

9.	� Empty water from the Base. Then, inspect 
seal and upper interior surface of Base and 
remove any dirt (Fig. 40).

NOTE: DO NOT allow vegetable oil, petroleum jelly, 
or other lubricants, solvents, ammonia, alcohols, 
acids, or strong cleaning solutions to come into 
contact with the Water Purifier. They could 
cause permanent damage to the Base. Use food 
grade silicone (WTI-0895) on o-rings to lubricate 
if needed. When cleaning, use a mild liquid 
dishwashing detergent and water.

10.	�Remove the protective plastic wrap from 
the new eSpring Cartridge (10-0186).

11.	�Firmly press Cartridge and Bracket together 
. Screw the Cartridge onto the Bracket 

until it comes to a STOP   
(Fig. 41).

12.	�Reinsert the Bracket (with the attached 
Cartridge) into the base by aligning the 
notches of the Bracket with the tabs on the 
Base . With the handle down, firmly 
push down on the Bracket until it contacts 
the Base  (Fig. 42).
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Fig. 46

Fig. 43

Fig. 47

Fig. 48

Fig. 49

Fig. 50

Fig. 44

Fig. 45A

Fig. 45B

13.	�Screw on the Retaining Ring until it hits 
a STOP. No exposed threads should 
be visible below the Retaining Ring. If 
threads are exposed, the Bracket is not 
pushed all the way down (Fig. 43).

NOTE: The Retaining Ring is not meant to 
create a water seal, so Do Not rotate past 
the STOP, as this may result in Carton Water 
Treatment System damage.

14.	�Reinsert each tube into the proper 
locations on the Bracket. Insert tubes 
until they meet the marks or the marks 
disappear (Fig. 44).

NOTE: You will feel resistance before the tube 
is fully installed.

15.	�Turning on the cold water to the Water Purifier.

	 a) �For the Existing Faucet:  
Turn on the cold water at 
the faucet  and pull 
the Diverter pin   
(Fig. 45A).

	 b) �For the Auxiliary Faucet: 
With the Auxiliary Faucet 
handle still in the open 
position , open the 
supply shut-off valve   
(Fig. 45B).

NOTE: It will take a short time for 
water to saturate the Cartridge 
and flow from the Diverter or 
Faucet. Flush for 5 minutes 
[approximately 5 U.S. gallons (20 liters)] to remove air pockets and carbon dust. If 
water is not clear, see Troubleshooting, p. 8.

16.	�Check for any signs of leakage (Fig. 46).  
Refer to Troubleshooting, p. 7.

NOTE: During use periodically check system  
for leaks. 

17.	�Turn off the water to the Water Purifier.

COMPLETING THE 
INSTALLATION

1.	 �Replace the Electronic Module .  
Store the Tubing Removal Tool for future 
use  (Fig. 47).

2.	� Push cord strain relief into notch on 
Base. Make sure the tubes are in the 
notches on the back of the Base  
(Fig. 48).

3.	� Place the Top Shroud onto Base .  
Plug the Power Adapter into the wall  
outlet  (Fig. 49)

4.	� Wait for monitor to signal new Cartridge 
with a beep. This may  
take 30 seconds.

5.	� Turn on water to the Water Purifier and 
make sure that the display has a blue cup 
with rolling water drops, p. 6 (Fig. 50).  
If not, refer to Troubleshooting, p. 8.
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ACCESSORIES AND REPLACEMENT PARTS
These parts can be ordered on the web site at amway.com/shopespring

Primary Components

eSpring Faucet Parts

Replacement Cartridge
10-0186

Top Shroud 
WTI-0421

Electronic Module
WTI-0417

Power Adapter
WTI-0420

eSpring® Faucet Kit
10-0663

Retaining Ring 
WTI-0423

Supply Connector  
(Flow Controller)
WTI-0601 

eSpring Faucet Spout
WTI-0937

Bracket O-Ring
WTI-0426

Elbow Set 
WTI-0618

eSpring Kit Handle
WTI-0936

Base 
WTI-0903

5/16” to 1/4” Connector
WTI-0874

eSpring Kit Mount
WTI-0938

Bracket 
WTI-0706

1/4” Tubing - 3 ft (.91 m)
WTI-0875

Diverter Kit
10-0662

Single Line Faucet / Icemaker 
Conversion Kit
10-1398

Tubing Removal Tool
WTI-0780

These parts can be ordered through Customer Service: Call 1-800-253-6500 M-F 8 AM – 12 AM and Sat. 8:30 AM – 5 PM.
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Diverter Parts

Ice Maker/NON-eSpring® Faucet Parts	

Miscellaneous Parts

3/8” Knurled Nut
WTI-0648

Pressure Regulator 
WTI-0430

1/4” x 5/16” x 1/4”  
T Connector
WTI-0896

5/16” Knurled Nut
WTI-0649

3/8” x 1/4” x 5/16”  
Reducer T Connector
WTI-0445

3/8” Tubing  
3 ft (.91 m) 
WTI-0881

3/8” x 3/8” Straight  
Connector
WTI -0600

Aerator
WTI-0650

1/4” Straight Connector
WTI-0446

5/16” x 5/16” Straight  
Connector
WTI -0902

5/16” Tubing  
3 ft (.91 m)
WTI-0882

Diverter
WTI-0651

1/4” Plug
WTI-0447

Angle Stop Adapter Valve 
(tee for cold water line)	
WTI-0894

Washer for Diverter
WTI-0821

3/8” x 5/16”  
Straight Connector 
WTI-0448

Dow 111 Silicone 
WTI-0895

ACCESSORIES AND REPLACEMENT PARTS
These parts can be ordered through Customer Service: Call 1-800-253-6500 M-F 8 AM – 12 AM and Sat. 8:30 AM – 5 PM.

Tubing w/Tube Supports
WTI-0433

Faucet Adapters 
For Diverter  
(Set of 3 Adapters)
WTI-0603

Cartridge Spout 
for Diverter
WTI-0704

3/8” & 5/16”  
Tube Support Set
WTI-0432
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SPECIFICATIONS
eSpring® Water Purifier: Model No. 10-0185-CA, 10-0188-CA, 10-0189-CA, 
11-0720-CA

Housing Height: 12 7⁄8” (327mm) nominal.

Diameter: 7” (178 mm) nominal. Constructed of durable, high impact plastic

Electrical Rating: 
	 Output Rating: 120V~, 1.8A/50-60Hz 
	 Input Rating: 19V DC, 3.16A

Cartridge (Model No. 10-0186): Pressed carbon block with internal UV lamp

Materials: All wetted materials meet U.S. FDA requirements for use in 
transmitting fluids for human consumption.

Maximum Operating Pressure: 125 psi (860 kPa)

Minimum Operating Pressure: 15 psi (103 kPa)

Maximum Operating Temperature: 86° F (30° C)

Minimum Operating Temperature: 40° F (4.4° C)

Rated Service Flow: 0.9 U.S. gallons (3.4 L) per minute at 60 psi (415 kPa) of 
water pressure with a new Cartridge. (Actual flow rate will vary directly with water 
pressure and the length of time the Cartridge has been in service.)

Rated Service Life: The Cartridge is designed to serve the average family’s cooking 
and drinking water needs for one year or 1320 U.S. gallons (5000 L), whichever 
comes first.

NOTE: Actual Cartridge life will vary with the amount of use and quality of the water 
supply.

Installation: Quick and easy. The Existing Faucet installation can be accomplished in 
less than ten minutes. The Faucet installation takes somewhat longer, but can be 
accomplished without the services of a plumber and requires ordinary hand tools.*

Cartridge replacement: Also quick and easy. Can be handled by the user. Does not 
require returning the Water Purifier to the factory for Cartridge replacement.

*If an electrical outlet is not located under sink – the Auxiliary Faucet kit will 
require the installation of an electrical outlet by a licensed or certified electrician 
according to Federal, Provincial, State, Municipal and local laws and regulations.

 
CUSTOMER SERVICE

Please read the instructions in this manual carefully. After studying the manual, 
if you still have a question concerning the installation or operation of your eSpring 
Water Purifier, contact Customer Service toll-free.

Call 1-800-253-6500 M-F 8 AM – 12 AM and Sat.  
8:30 AM – 5 PM.

Information can also be accessed via the internet at www.espring.com

LIMITED WARRANTY
WHAT DOES THIS LIMITED WARRANTY COVER?

Amway Corp. (“Amway”) warrants that the eSpring® Water Purifier (except for the 
Cartridge, Auxiliary Faucet, Diverter, Tubing and Pressure Regulator) will not prove 
defective (as defined below) under normal use for three years from the date of purchase. 
An item will be considered “defective” if it is defective in materials or workmanship and if 
the defect materially impairs the performance or value of the eSpring Water Purifier to 
the original purchaser.

WHAT DOES THIS LIMITED WARRANTY NOT COVER?

This Limited Warranty does not cover:

(a)	� Any eSpring Water Purifier that has been subjected to any use that is different 
than or inconsistent with the use instructions in the eSpring Water Purifier Owners 
Manual. 

(b)	� Any eSpring Water Purifier that has been subjected to any abuse, accident, 
physical damage, improper installation or application, alteration, neglect, improper 
temperature, humidity or other environmental conditions (including, but not limited 
to, lightning, flood or fire).

(c)	� Any eSpring Water Purifier that has been damaged due to improper repair, 
modification, alteration or maintenance by anyone other than an authorized service 
warranty representative of Amway.

(d)	� Any defect or diminished performance caused by the use of any part or accessory 
that is not compatible with the eSpring Water Purifier, OR;

(e)	� Any eSpring Water Purifier that was not installed with an eSpring Auxiliary Faucet 
Kit or an eSpring Existing Faucet Kit or using a NON-eSpring faucet that was not 
installed per the installation directions using the pressure regulator supplied by 
Amway. 

HOW WILL THE USE OF NON-AUTHORIZED PARTS AFFECT THE PERFORMANCE OF 
YOUR eSpring WATER PURIFIER?

Performance claims relating to the eSpring Water Purifier were developed through 
testing of the complete system as designed by the manufacturer, and as installed 
and operated as recommended by the manufacturer. The use of replacement parts or 
accessory attachments not recommended by the manufacturer may result in diminished 
Water Purifier performance. Amway does not warrant the performance of any NON-
eSpring Water Purifier parts or accessories, and is not responsible for any damage 
to the eSpring Water Purifier caused by any NON-eSpring Water Purifier parts or 
accessories.

WHAT WILL AMWAY DO IF YOUR eSpring WATER PURIFIER IS DEFECTIVE?

If any eSpring Water Purifier that has not been altered or subjected to tampering, 
misuse, or abuse proves to have been defective during the Limited Warranty period then, 
subject to timely notification of the claimed defect, Amway will, at its option, either repair 
or replace the defective item at its expense.

HOW AND WHEN MUST YOU MAKE A CLAIM UNDER THIS LIMITED WARRANTY?

For service under this Limited Warranty in the United States, please contact Amway 
Corp. via telephone at 1-800-253-6500 weekdays between 8 AM and 12 AM Eastern 
time BEFORE you return anything, for shipping and handling instructions. Then return 
the claimed defective product to Health Tech Returns, 4607 44th Street SE Kentwood, 
Michigan 49512, together with a copy of a sales receipt or other proof of purchase and 
a brief description of the product defect.



No warranty claim may be made unless the purchaser has notified Amway of the 
claimed defect by writing or telephoning Amway within 30 days after its discovery (but 
in all events no later than 30 days after the end of the applicable warranty period). 
Upon receipt of an eSpring® Water Purifier that is claimed to be defective, Amway will 
determine, in its reasonable discretion, whether the eSpring Water Purifier is defective. 
By accepting a returned eSpring Water Purifier for inspection, Amway does not concede 
that the returned system is defective. Amway will bear the expense of shipping, both 
ways, with respect to the repair or replacement of any defective eSpring Water Purifier 
within the warranty period. If, in Amway’s opinion, the eSpring Water Purifier is not 
defective, it will be returned to the purchaser. 

OTHER IMPORTANT LIMITATIONS 

If Amway fails to repair or replace any defective item within a reasonable time, its 
liability under this Limited Warranty will in all events be limited to the purchase price 
of the defective eSpring Water Purifier. Except as provided under Federal, State or 
Provincial laws, no person is authorized to or may modify or expand the warranty 
provided herein, waive any of the conditions and limitations of this Limited Warranty, or 
make any different or additional warranties with respect to the eSpring Water Purifier. 
Any statements to the contrary shall be of no effect unless made in writing and signed 
by an authorized officer of Amway.

Except as provided under Federal, State or Provincial laws, this Limited Warranty 
sets forth the purchaser’s sole and exclusive remedies for any defect in the eSpring 
Water Purifier, and THE WARRANTIES STATED HEREIN ARE IN LIEU OF ALL OTHER 
WARRANTIES, EXPRESS, IMPLIED, STATUTORY OR OTHERWISE, EXCEPT FOR 
THE IMPLIED WARRANTY OR CONDITION OF MERCHANTABILITY, THE IMPLIED 
WARRANTY OR CONDITION OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND ANY 
OTHER NON-DISCLAIMABLE WARRANTIES IMPOSED BY FEDERAL, STATE OR 
PROVINCIAL LAW. NO SUCH NON-DISCLAIMABLE WARRANTY, INCLUDING BUT 
NOT LIMITED TO THE WARRANTY OR CONDITION OF MERCHANTABILITY AND THE 
WARRANTY OR CONDITION OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, SHALL 
BE FOR TERMS EXTENDING BEYOND THE DURATION OF THE EXPRESS LIMITED 
WARRANTY DESCRIBED ABOVE. Notwithstanding the foregoing, some states or 
provinces do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above 
limitation may not apply to you. 

This Limited Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other 
rights which vary from state to state or province to province. The laws of some 
jurisdictions do not permit the exclusion or limitation of certain rights or remedies 

provided by such laws. As this Limited Warranty is subject to such laws, some of the 
limitations or restrictions contained in this Limited Warranty may not apply to you. 
The provisions of this Limited Warranty are in addition to and not a modification of or 
subtraction from the statutory warranties contained in state or provincial laws.

AMWAY SHALL HAVE NO LIABILITY TO THE ORIGINAL PURCHASER OR ANY OTHER 
PERSON FOR CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, INDIRECT, OR 
PUNITIVE DAMAGES ARISING FROM ANY DEFECT AND BASED UPON BREACH OF 
WARRANTY, BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE, STRICT TORT OR ANY OTHER 
LEGAL THEORY. IN PARTICULAR, AND WITHOUT LIMITATION, AMWAY SHALL NOT BE 
LIABLE FOR PERSONAL INJURY OR DEATH, PROPERTY DAMAGE, LOST PROFITS, OR 
OTHER ECONOMIC INJURY, NOR UPON ANY CLAIM BASED ON ALLEGED NEGLIGENT 
DESIGN OR MANUFACTURE OF ANY GOODS, OR THE OMISSION OF ANY WARNING 
WITH RESPECT THERETO. Some states or provinces do not allow the exclusion or 
limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation may not apply 
to you. 

This Limited Warranty is applicable in the United States.

SATISFACTION GUARANTEE
We stand behind the quality of our products and guarantee your satisfaction. 

If for any reason you are not completely satisfied with your purchase, you may return 
it within 120 days of purchase for an exchange or refund of the product price and 
applicable tax.

© 2010, Alticor

Dist. by Amway Corp., Ada, MI 49355 USA



Purificador de Agua eSpring

MANUAL DEL USUARIO

Este producto puede estar protegido por una o más de las siguientes patentes de los Estados Unidos: 
6,806,649; 6,984,320; 7,170,200; 7,568,955
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INTRODUCCIÓN
Felicidades por comprar el purificador de agua eSpring®. Ha hecho una inversión 
excelente para usted y su familia y ha dado un paso importante para mejorar la 
calidad de su agua potable.

Dentro del empaque encontrará el purificador de agua básico con sus partes 
indicadas y el manual con la tarjeta de registro. Los componentes del paquete de 
la llave variarán según el tipo de instalación. Consulte las secciones específicas de 
instalación:

• Instalación del desviador por encima de la cubierta (10-0188-CA)

• Instalación de la llave eSpring debajo de la cubierta (10-0189-CA)

• �Instalación de la llave que no es eSpring o dispositivo surtidor debajo de la 
cubierta (11-0720-CA)

Consulte la ilustración del purificador de agua para ayuda con los nombres de 
las partes.

INSTALACIÓN Y 
MANTENIMIENTO
Antes de comenzar la instalación, por favor revise el manual del propietario 
minuciosamente para garantizar el funcionamiento adecuado de su purificador de 
agua eSpring.

NOTA: Necesitará una toma de corriente para enchufar el adaptador eléctrico. 
Si necesita instalar una nueva toma de corriente, ésta debe ser instalada por un 
electricista certificado o con licencia de conformidad con las leyes federales, 
provinciales, estatales, municipales y locales. La toma de corriente debe contar con 
corriente eléctrica continua para que el purificador de agua funcione debidamente. 
En caso de interrupción eléctrica, consulte la página 8.

Para maximizar el rendimiento de su purificador de agua y mantener agua potable 
de calidad, el cartucho se debe reemplazar una vez al año o en cuanto haya filtrado 
1320 galones (5000 litros) de agua, lo que ocurra primero. El módulo electrónico 
verifica la cantidad de agua filtrada y mantiene un registro del tiempo que el 
cartucho ha estado en servicio. Después de un año o tan pronto como el filtro 
ha tratado 1320 galones (5000 litros) de agua, el módulo electrónico envía una 
alerta de reemplazo del filtro. 

El purificador de agua está diseñado para recibir corriente eléctrica continua para 
verificar adecuadamente el rendimiento del cartucho.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD 
IMPORTANTES 

AL USAR UN APARATO ELECTRÓNICO, SIEMPRE SE DEBEN 
SEGUIR LAS PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ELEMENTALES 
PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS, CHOQUES 
ELÉCTRICOS Y/O LESIONES A PERSONAS, INCLUYENDO LAS 
SIGUIENTES:

1.	� LEER TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL PRODUCTO. Si aún 
tiene preguntas con respecto a la instalación u operación de su purificador 
de agua eSpring®, comuníquese al número gratuito de Servicio al Cliente, 
pág. 13.

2.	� Todas las conexiones de cables deben cumplir con los reglamentos eléctricos 
locales. Las conexiones eléctricas inadecuadas pueden resultar en riesgo de 
descargas eléctricas. Consulte a un electricista calificado si tiene duda de 
que el producto está bien instalado.

3.	� Para protegerse contra descargas eléctricas, no coloque el cable, adaptador 
de corriente, la base ni el módulo electrónico en agua ni en otros líquidos.

4.	� Es necesaria la supervisión cuando un aparato eléctrico es usado por niños o 
cerca de ellos.

5.	� Para desconectar el aparato de la electricidad, desenchufe el adaptador de la 
toma de corriente.

6.	� Retire el adaptador de la toma de corriente antes de limpiar o realizar el 
mantenimiento de rutina (por ejemplo, reemplazar el cartucho).

7.	� No opere ningún dispositivo eléctrico con un cable ni adaptador dañado ni una 
vez que haya fallado o se haya dañado de alguna manera el dispositivo. 

8.	� Use sólo las refacciones autorizadas por el fabricante. Cualquier defecto o 
disminución del desempeño causado por el uso de partes o accesorios no 
autorizados del sistema no está cubierto bajo la garantía limitada,  
págs. 13-14.

9.	 No utilice el sistema en exteriores. 

10.	�No permita que el cordón eléctrico cuelgue de la mesa o cubierta ni que toque 
superficies calientes.

11.	�Solamente para uso residencial y comercial ligero. No use este dispositivo 
para ningún otro propósito diferente al previsto.

12.	�ADVERTENCIA: EL DISPOSITIVO ELÉCTRICO DEBE ESTAR SECO ANTES DE 
CONECTARLO A LA CORRIENTE ELÉCTRICA Y ESTAR SECO Y SIN GOTERAS 
DURANTE SU OPERACIÓN. 

13.	�ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O DESCARGAS 
ELÉCTRICAS, NO INTENTE ABRIR EL MÓDULO ELECTRÓNICO. NO HAY 
PARTES DENTRO DEL MÓDULO ELECTRÓNICO A LAS QUE EL USUARIO 
PUEDA DAR SERVICIO. 

14.	�PELIGRO: La conexión inadecuada del adaptador eléctrico puede resultar en 
riesgo de descargas eléctricas. No modifique el adaptador eléctrico. Si no 
entra en la toma de corriente, solicite a un electricista calificado que instale 
la toma de corriente adecuada. 

15.	�PRECAUCIÓN: Inspeccione regularmente las conexiones de plomería para 
cerciorarse que no haya goteras, ya que las goteras pueden causar daños a 
la propiedad.

16.	�Cada vez que la pantalla del módulo electrónico muestre un vaso rojo o 
teléfono rojo, es porque no hay tratamiento ultravioleta. Comuníquese con 
Servicio al Cliente, pág. 13.

17.	�El purificador de agua eSpring debe usar el regulador de presión y el 
controlador de flujo designado para las instalaciones de presión de tubería. 

	� No use el sistema con agua microbiológicamente insegura o de calidad 
desconocida sin la desinfección adecuada antes o después del sistema. 

	� Si su sistema inmunológico está debilitado o en riesgo por razones médicas, 
usted necesita agua de una pureza excepcional; consulte a su proveedor de 
atención médica antes de usar el sistema.

NOTAS IMPORTANTES
El Purificador de agua eSpring está diseñado para usarse solamente con agua fría 
y bacteriológicamente adecuada (potable).

1.	� La instalación del purificador de agua debe cumplir con las leyes y los 
reglamentos federales, provinciales, estatales y municipales.

2.	� Durante su operación normal, si el purificador de agua no ha sido usado por 
varias horas (por ejemplo durante la noche), deje correr el agua durante 
60 segundos antes de usarlo.

3.	� NO use el purificador de agua con agua tibia ni caliente, ya que ello puede 
dañarlo.

4.	� NO LO INSTALE con la tubería a toda presión. Se debe instalar con lo 
siguiente:

	 • Encima del desviador de la cubierta 
	 • Debajo de la llave eSpring de la cubierta 
	 • �Debajo de la cubierta, el dispositivo surtidor o la llave que NO es eSpring 

debe instalarse con el paquete del regulador de presión (CXV3645).

5.	� El purificador de agua eSpring NO está diseñado para eliminar sustancias 
inorgánicas solubles como el hierro, el calcio, el magnesio, los nitratos, el 
arsénico ni los fluoruros.

6.	� NO deben usarse compuestos de sellado de conexiones de rosca con el 
purificador de agua.

7.	� UTILICE SOLAMENTE silicona o lubricantes de uso alimenticio con los 
empaques del purificador de agua. Cuando limpie, use agua y un detergente 
líquido ligero para lavar platos.

8.	� El módulo electrónico, pág. 6, le notificará cuando sea tiempo de reemplazar 
el cartucho.

9.	� EL CARTUCHO (MODELO NO. 10-0186) DEBE REEMPLAZARSE POR LO 
MENOS UNA VEZ AL AÑO. En áreas con agua de muy mala calidad, es 
posible que observe una disminución en la velocidad del flujo, lo cual indica 
que el reemplazo del Cartucho puede ser necesario con más frecuencia. 
Aun cuando la velocidad del flujo no se vea afectada, el cartucho debe 
reemplazarse en cuanto haya transcurrido un año o cuando haya filtrado 
1320 galones (5000 l) de agua, lo que ocurra primero.

10.	�NOTA: La lámpara UV del cartucho contiene mercurio. 
Deséchelo de conformidad con las leyes federales, estatales y 
locales.

RECUERDE: LOS REQUISITOS DE OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y REEMPLAZO 
SON ESENCIALES PARA QUE ESTE PRODUCTO FUNCIONE DEBIDAMENTE. 
ES IMPORTANTE QUE SOLAMENTE SE UTILICEN CON ESTE PRODUCTO LOS 
ELEMENTOS DE REPUESTO QUE SE IDENTIFICAN EN EL PRESENTE MANUAL. 
LA GARANTÍA LIMITADA NO CUBRE NINGUNA REDUCCIÓN DEL DESEMPEÑO 
NI DEFECTO CAUSADOS POR EL USO DE PARTES O ACCESORIOS QUE NO SON 
COMPATIBLES CON EL PURIFICADOR DE AGUA eSpring.

La unidad eSpring se debe operar SOLAMENTE con la fuente de energía SELV 
proporcionada.

ADVERTENCIA: No se debe Operar el  Emisor UV-C cuando se quita de la unidad 
eSpring.

Nota adicional:  Los equipos que no están dañados notoriamente no se deben 
operar.

También puede obtener información vía Internet en www.espring.com o comuníquese con Servicio al Cliente:
Llame al 1-800-253-6500 de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12:00 a.m. y los sábados de 8:30 a.m. a 5:00 p.m.

LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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INSTALACIÓN DEL DESVIADOR 
ENCIMA DE LA CUBIERTA  
(10-0188_CA)
El Purificador de agua eSpring® descansa sobre la cubierta de su cocina con 
el desviador y manguera conectado directamente a la llave del fregadero. 
No funciona con grifos rociadores desmontables. La manguera debe reemplazarse 
cada dos años.

NOTA: Conecte el desviador a 
una llave que suministre AGUA 
POTABLE FRÍA al purificador de 
agua. NO DEJE QUE CORRA AGUA 
CALIENTE POR EL PURIFICADOR 
DE AGUA.

Asegúrese de tener todos los 
componentes necesarios antes de 
comenzar la instalación (Fig. 1).

a.	 Desviador 

b.	 Manguera

c.	 3 adaptadores para la llave

d.	� 2 soportes para la 
manguera

e.	 2 cintas de amarre

f.	� Herramienta de remoción de 
manguera

CONEXIÓN DEL DESVIADOR

1.	 �Destornille para quitar el aireador (rejilla 
metálica) y la arandela del extremo de la 
llave (Fig. 2).

 

2.	� Existen tres opciones para conectar el desviador a la llave.

	 a)	 �Coloque el desviador en la llave y enrosque a mano el cuello texturizado en 
dirección opuesta a las manecillas del reloj hasta que quede fijo (Fig. 3).

	 b)	� Si no cabe, conecte el adaptador texturizado adecuado con rosca interna 
y arandela en el extremo de su llave (Fig. 4).

	 c)	� Si las roscas de su llave son internas, conecte el adaptador adecuado 
con rosca externa al extremo de su llave (Fig. 5).

CONEXIÓN DE LA MANGUERA CON EL 
DESVIADOR

1.	 �Destornille para quitar las tuercas texturizadas (Fig. 6).

2.	� Con las roscas hacia afuera, empuje la tuerca grande sobre el tubo grande y 
la tuerca pequeña sobre el tubo pequeño de la manguera (Fig. 7).

3.	� Presione firmemente el tubo grande de la 
manguera sobre el conector grande y el 
tubo pequeño sobre el conector pequeño 
(Fig. 8).

4.	 �Enrosque las tuercas en los conectores y 
apriete a mano (Fig. 9). Use las cintas de 
amarre para fijar la manguera a la llave.

CONEXIÓN DE LA MANGUERA EN EL 
PURIFICADOR DE AGUA Y BÚSQUEDA 
DE GOTERAS

**CERCIÓRESE DE QUE LA UNIDAD NO ESTÉ ENCHUFADA EN UNA TOMA DE CORRIENTE. 

1.	 �Coloque el purificador de 
agua eSpring en el lugar 
deseado, de modo que 
la manguera alcance el 
purificador de agua desde 
la llave y el adaptador 
eléctrico alcance una toma 
de corriente con corriente 
eléctrica continua (Fig. 10). 

2.	� Quite la cubierta superior del purificador de 
agua . Desmonte el módulo  electrónico 
(Fig. 11). 

3.	� Si la manguera es muy larga, use un 
cuchillo filoso para cortar los tubos a 
la misma longitud donde NO ESTÉN 
UNIDOS. Asegúrese de que el corte sea 
recto para formar un extremo liso en los 
tubos (Fig. 12).
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Fig. 13

Fig. 14

Fig. 15A

Fig. 15B

Fig. 16

Fig. 17

PREPARACIÓN DE INSTALACIÓN 
DEBAJO DE LA CUBIERTA PARA 
EL DISPOSITIVO SURTIDOR O 
LA LLAVE
Esta instalación utiliza una llave separada 
eSpring® montado en la cubierta o cualquier 
dispositivo surtidor o llave de una sola línea 
que NO sea eSpring. Con el purificador de 
agua eSpring debajo de la cubierta, estas 
instalaciones permiten aprovechar al máximo el 
espacio de la cubierta sin una manguera visible. 

La tubería del agua fría debe ser modificada 
para proporcionar una manguera de 3/8" 
(9.5 mm) de diámetro externo x ¼” (6.4 mm) 
de diámetro interno, ya sea de plástico o 
de metal, para conectar la llave auxiliar o el 
dispositivo surtidor (Fig. 17).

NOTA: Necesitará una toma de corriente 
para enchufar el adaptador eléctrico. Si necesita instalar una nueva toma de 
corriente, ésta debe ser instalada por un electricista certificado o con licencia 
de conformidad con las leyes federales, provinciales, estatales, municipales y 
locales. La toma de corriente debe contar con corriente eléctrica continua para 
que el purificador de agua funcione debidamente. En caso de interrupción eléctrica, 
consulte la pág. 8.

RECOMENDACIONES

1.	� Contrate a un plomero si no está seguro de cómo modificar la plomería e 
instalar la llave.

2.	� Determine el tipo y el tamaño de la tubería entre la línea del agua fría y la 
llave de la cocina que necesitará. Tome una fotografía digital de su suministro 
de agua fría para usar como guía en la ferretería y comprar las partes 
apropiadas para la instalación.

3.	� Instale una T en la línea de suministro de agua fría y una válvula de cierre 
separada en la T antes de hacer la conexión de la llave auxiliar o dispositivo 
surtidor. Esto permitirá lavar y enjuagar el purificador de agua durante los 
cambios de cartucho.

	 a.	� Todos los accesorios y válvulas deberán estar aprobados para su uso en 
aplicaciones de agua potable a presión.

	 b.	� Deberá comprar casquillos de plástico para conectar los tubos de 
plástico a los aditamentos de compresión de metal (que vienen con 
casquillos de metal para conexiones a tubería de metal).

4.	 �Seleccione un lugar para la llave o el dispositivo surtidor. Es posible que ya 
exista un hueco adicional tapado en el borde de su fregadero para un rociador, 
dosificador de jabón o llave adicional que se puede usar para instalar la 
llave. Si necesita remover el rociador conectado, éste tendrá que sellarse 
debidamente. (Consulte su ferretería local para obtener ayuda.)

	� a.	� Para la llave eSpring: Si necesita un nuevo orificio, deberá ser de 
1¼” (32 mm) a 1½” (38 mm) de diámetro, menos de 3 15/16” 
(100 mm) desde el fregadero y por lo menos 1¼” (32 mm) desde la 
pared. Antes de perforar, asegúrese de que quede suficiente espacio 
debajo del fregadero o cubierta para acomodar la llave y para hacer las 
conexiones al purificador de agua eSpring.

	 b.	� Para el dispositivo surtidor o llave que NO sea eSpring, siga las 
instrucciones del fabricante.

NOTA: Para cubiertas sólidas se recomienda usar una sierra perforadora de hoja 
doble muy filosa y comenzar haciendo un orificio guía. Si tiene un fregadero de 
porcelana o cerámica o una cubierta de azulejo, se recomienda solicitar ayuda 
profesional para taladrar adecuadamente.

ADVERTENCIA: Debido a la posibilidad de descarga eléctrica o electrocución, tenga 
mucho cuidado al operar un taladro eléctrico u otras herramientas eléctricas 
cerca del fregadero. Evite el contacto con el aguo o la humedad en todo momento.

Continúe con la instalación de la llave

•	 Llave auxiliar eSpring debajo de la cubierta, pág. 4. 
•	 Dispositivo surtidor o llave que NO es eSpring debajo de la cubierta, pág. 5.

4.	 �Coloque cada tubo del desviador sobre el diagrama. Use una pluma para 
marcar una línea a lo ancho de los tubos y a la altura de las flechas.  
Empuje los soportes de la manguera hacia los tubos respectivos hasta que 
queden al ras con el extremo de los tubos (Fig. 13).

5.	 �Inserte cada tubo en el lugar 
correspondiente del soporte hasta llegar a 
las marcas o que desaparezcan las marcas 
(Fig. 14).

NOTA: Sentirá resistencia antes de que la 
manguera esté totalmente instalada.

6.	� El desviador controla el flujo de agua 
según la posición del perno. 

	 a)	� Perno extraído; agua tratada 
(Fig. 15A).

	 b)	� Perno insertado; agua sin tratar 
(Fig. 15B).

7.	� Abra la llave del agua fría y extraiga el 
perno del desviador.

NOTA: Durará un corto tiempo para que 
el agua sature el cartucho y fluya del 
desviador. Deje correr el agua 5 galones 
(20 litros) (aproximadamente 5 a 
15 minutos) para eliminar las bolsas de 
aire y el polvo de carbón. Si el agua no es 
clara, consulte la sección de Solución de 
problemas, pág. 8

 

8.	 �Asegúrese de que no hayan señales de 
goteras en ninguna de las conexiones 
del desviador ni de la manguera 
(Fig. 16). Si encuentra goteras o 
burbujas, consulte la sección de 
Solución de problemas (pág. 7).

NOTA: Durante el uso periódicamente 
revisa el sistema en busca de fugas.

9.	� Cierre la llave del agua y empuje 
el perno hacia adentro después 
de cada uso.

10.	� Vaya directamente a 
TERMINACIÓN DE LA 
INSTALACIÓN, pág. 10.
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Fig. 19
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Fig. 20

Fig. 21

Fig. 25

INSTALACIÓN DE LA  
LLAVE eSpring® DEBAJO  
DE LA CUBIERTA  
(10-0189-CA)
REVISE TODAS LAS INSTRUCCIONES PARA VERIFICAR QUE TENGA  
TODAS LAS PARTES Y HERRAMIENTAS ANTES DE EMPEZAR.

Componentes de la llave auxiliar eSpring (Fig. 18):

a. �Canaleta
b. �Tapa de canaleta
c. �Estructura de la llave auxiliar con  

tubos rojos, verdes y azules
d. �Arandela de goma
e. �Arandela de metal
f. Tuerca de mariposa
g. �Conector de suministro con controlador de flujo
h. �Herramienta de remoción de manguera

NOTA: El Conector se debe usar en todas las instalaciones.

1.	 a) �Coloque los tubos ROJO y VERDE encima del diagrama y coloque el tubo 
AZUL en la parte inferior. Use una pluma para marcarlos a la altura de las 
flechas (Fig. 19).

	 b) �Use una regla o coloque el tubo desde el suministro de agua fría en la 
parte superior del diagrama y marque una línea a ¾” (18 mm) o a la altura 
de la flecha (Fig. 19).

2.	� Presione la canaleta de la llave sobre la estructura 
principal de la misma  y atornille la tapa de canaleta en 
la estructura  
de la llave  Destornille la tuerca de mariposa y arandela 
de metal para quitarlas, dejando la arandela de goma 
contra la estructura de la llave (Fig. 20).

 

3.	 �A la vez que sostiene la arandela de goma en su lugar 
contra la estructura de la llave, baje el vástago de la 
llave eSpring y los tubos por el orificio en la cubierta 
o borde del fregadero . Con un ayudante que 
sostenga la llave en su lugar, alcance por debajo de la 
cubierta y deslice la arandela de metal y la tuerca de 
mariposa en la llave roscada . Coloque la llave en 
la orientación deseada y ajuste la arandela de metal 
y la tuerca de mariposa para fijar la llave en su lugar 

 (Fig. 21).

NOTA: Si la llave permanece floja, es posible que necesite 
un espaciador adicional. Consulte la lista de componentes 
de servicio, pág. 11

4.	� Quite la cubierta superior del purificador de 
agua . Desmonte el módulo  electrónico 
(Fig. 22). 

 

5.	 �Inserte los tubos VERDE y AZUL 
conectados a la llave auxiliar eSpring en 
las ubicaciones correspondientes en el 
soporte (Fig. 23).

NOTA: Sentirá resistencia antes de que los 
tubos estén totalmente instalados. Cerciórese 
de que los tubos estén bien insertados hasta 
que lleguen a las marcas o que las marcas 
desaparezcan en cada una de las conexiones 
de tubos de los pasos 5 y 6.

6.	 �Conecte el tubo del suministro de agua 
fría al lado de la rejilla del conector de 
suministro . La flecha dentro del 
círculo muestra la dirección del flujo del 
agua . Inserte el tubo ROJO conectado 
a la llave auxiliar en el extremo opuesto 
del conector de suministro  (Fig. 24).

NOTA: Debe usar el conector de suministro 
(Fig. 18, parte c) entre la válvula en el 
suministro de agua y la llave eSpring.

7.	 �Abra la llave eSpring.  
Abra la válvula de cierre del 
suministro de agua fría para 
empezar a correr el agua 
por el purificador de agua  
(Fig. 25).

NOTA: Durará un corto tiempo para 
que el agua sature el cartucho 
y fluya de la llave. Deje correr 
el agua 5 galones (20 litros) 
(aproximadamente 5 a 15 minutos) 
para eliminar las bolsas de aire y 
el polvo de carbón. Si el agua no 
es clara, consulte la sección de 
Solución de problemas, pág. 8

8.	� Cierre la llave auxiliar eSpring y revise si hay señales de goteras en todas las 
conexiones de la manguera  (Fig. 25). Si encuentra goteras o burbujas, 
consulte la sección de Solución de problemas (pág. 7).

NOTA: Compre 10-1398 para usar con la instalación en un refrigeraor u otro 
dispositivo secundario.

NOTA: Durante el uso periódicamente revisa el sistema en busca de fugas.

9.	� Vaya a TERMINACIÓN DE LA INSTALACIÓN, pág. 10.

Si es residente del estado de Massachusetts,  
debe adherirse a los códigos de plomería del estado de Massachusetts. 

Solicite a un plomero certificado que haga la instalación.
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Fig. 29

INSTALACIÓN DEBAJO DE LA 
CUBIERTA DE LA LLAVE QUE 
NO ES eSpring® (11-0720-CA)
REPASE TODAS LAS INSTRUCCIONES PARA EL DISPOSITIVO SURTIDOR O LLAVE QUE 
NO ES eSpring PARA ASEGURARSE DE TENER TODAS LAS PARTES Y HERRAMIENTAS 
ANTES DE LA INSTALACIÓN.

1.	� Instale el dispositivo surtidor o llave auxiliar de acuerdo a las instrucciones 
del fabricante.

2.	� Siga los pasos de preparación 
para cualquier dispositivo surtidor 
o llave en la pág. 3.

3.	� Repase la bolsa con la etiqueta 
CXV3645, la cual contiene los 
componentes que se usan en las 
instalaciones que NO son eSpring 
(Fig. 26).

	 a. Conector de suministro 
	 b. Regulador de presión 
	 c. Manguera de entrada 
	 d. Manguera de salida 
	 e. Herramienta de remoción  
		  de manguera 
	 f. Conector en T 
	 g. Conector reductor de manguera 
		  * Llave no incluida

4.	 a) �Coloque el tubo rojo del ensamblaje del regulador de presión en la parte 
superior del diagrama y coloque el tubo azul en la parte inferior. Use una 
pluma para marcarlos a la altura de las flechas (Fig. 27). (Estos extremos 
se conectarán con el purificador de agua).

	 b) �Coloque el extremo no marcado del tubo azul encima del diagrama y 
marque una línea a ¾” (18 mm). (Fig. 27). 

	 c) �Coloque el tubo de suministro de agua fría encima del diagrama y marque 
una línea a ¾” (18mm) o a la altura de la flecha (Fig. 27).

5.	 �Quite la cubierta superior del purificador de agua . 
Desmonte el módulo  electrónico (Fig. 28). 

6.	� Conecte el tubo del suministro de agua 
fría al lado de la rejilla del conector de 
suministro en el ensamblaje del regulador 
de presión . La flecha dentro del círculo 
muestra la dirección del flujo del agua  
(Fig. 29).

NOTA: Los componentes suministrados (Fig. 29) 
deben usarse entre la válvula en el suministro 
de agua y el purificador de agua eSpring.

7.	 �Inserte el tubo ROJO del ensamblaje 
del regulador de presión en el orificio 
grande del soporte. Inserte el extremo 
del tubo AZUL marcado a 5/8” (15 mm) 
en el orificio pequeño del soporte 
(Fig. 30).

NOTA: Sentirá resistencia antes de que los 
tubos estén totalmente instalados. Cerciórese 
de que los tubos estén bien insertados 
hasta que lleguen a las marcas o que las 
marcas desaparezcan, como coprobación en 
cada una de las conexiones de tubos de los 
pasos 7 y 8.

8.	� El otro extremo del tubo AZUL 
marcado a ¾” (18 mm) se conecta 
con el dispositivo surtidor o la llave 
que NO es eSpring al insertar el tubo 
AZUL en el conector reductor de la 
manguera. Siga las instrucciones 
de instalación del fabricante para 
conectar el otro extremo del conector 
en el dispositivo surtidor o la llave 
(Fig. 31A).

NOTA: Para instalación con el refrigerador 
o un dispositivo secundario, utilice el 
conector en T en lugar del conector 
reductor de manguera (Fig. 31B).

9.	� Abra el dispositivo surtidor o llave que NO es eSpring.  Abra la válvula de 
cierre del suministro de agua para hacer  que comience a correr el agua 
por el Sistema de tratamiento de agua (Fig. 32).

NOTA: Durará un corto tiempo para que el agua sature el cartucho y fluya de la 
llave. Deje correr el agua 5 galones (20 litros) (aproximadamente 5 a 15 minutos) 
para eliminar las bolsas de aire y el polvo de carbón. Si el agua no es clara, 
consulte la sección de Solución de problemas, pág. 8

10.	�Cierre la llave del dispositivo surtidor o la llave que NO es eSpring y 
asegúrese de que no hayan goteras en las conexiones de la manguera  
(Fig. 32). Si encuentra goteras o burbujas, consulte la sección de Solución de 
problemas (pág. 7).

NOTA: Durante el uso periódicamente revisa el sistema en busca de fugas. 

11.	�Vaya directamente a TERMINACIÓN DE LA INSTALACIÓN, pág. 10.
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LECTURA DE LA PANTALLA DURANTE  
EL FLUJO DE AGUA TRATADA

PANTALLA ELECTRÓNICA
La pantalla electrónica del purificador de agua eSpring® registra el uso real del agua (en 
galones/litros) y cuándo se instaló el cartucho. Al conectarlo correctamente a una toma 
de corriente, el purificador de agua mostrará su condición mediante la Pantalla LED del 
módulo electrónico.

CONDICIÓN GOTAS DE 
AGUA

ÍCONO
DEL VASO

ÍCONO DEL
CARTUCHO

INDICADOR
DE VIDA ÚTIL ALARMA TELÉFONO COMENTARIOS/ACCIONES

Pantalla normal Azul Azul Azul Azul Apagado Apagado Normal

Cubierta superior 
desmontada (vuelva a 

colocar para la pantalla)
Azul Rojo* Azul Azul Repetida Apagado

Ícono del vaso encendido/rojo – No 
operar; volver a colocar la cubierta 

superior. 

No se reconoce el 
cartucho Azul Rojo* Apagado Apagado Repetida Apagado Instalar el cartucho – Luz encendida/roja 

Ícono de vaso encendido/rojo

Problema con la 
lámpara Azul Rojo* Azul Azul Repetida Rojo* Ícono del teléfono encendido/rojo; 

Cambiar el cartucho

Queda 10% de vida útil 
del cartucho Azul Azul Azul

Último 
segmento 

destellando

Una vez al 
comenzar a 

fluir
Apagado Ordenar cartucho de repuesto

Fin de vida útil del 
cartucho Azul Rojo* Destellando Apagado Cada 

2 segundos Apagado Instalar el cartucho – Luz encendida/roja

El purificador de agua 
necesita servicio Azul Rojo* Apagado Apagado Repetida Rojo*

Ícono del vaso; ícono del teléfono 
Necesita nuevo módulo electrónico

Llamar a Servicio al Cliente

Problema con el 
purificador de agua Destellando Destellando/ 

Roja* Destellando Destellando Alarma 
constante

Destellando/ 
Roja*

Ícono del teléfono encendido/rojo.  
Todos los demás segmentos destellando.

Desconectar inmediatamente. Espere 
5 minutos. Volver a conectar y correr el agua 

tratada. Si no funciona, llamar a Servicio 
al Cliente.

Pantalla en blanco Apagado Apagado Apagado Apagado Apagado Apagado Conectar la unidad o esperar a que regrese 
la electricidad.

Sin gotas de agua en 
movimiento

Sin azul, sin 
movimiento Apagado Azul Azul Apagado Apagado

Sin tratamiento ultravioleta - La pantalla 
normal no cambia mientras fluye el agua 

tratada. Problemas con el sensor. Llamar a 
Servicio al Cliente.
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PROBLEMA CAUSA SOLUCIONES

GO
TE

RA
S 

- D
ES

VI
AD

OR Goteras en el desviador.

Los tubos de la manguera no se insertaron 
totalmente en los conectores. Los tubos de la manguera tienen que empujarse completamente en los 

conectores y las tuercas se tienen que ajustar a mano, pág. 2, Fig. 9.
Las tuercas no se ajustaron lo suficiente.

Las conexiones en la llave y/o el adaptador 
están flojas.

Ajuste todas las conexiones entre la llave y el desviador. Si persisten las fugas, 
comuníquese con Servicio al Cliente, pág. 2.

El agua gotea en el perno del desviador. Sello interno dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para ordenar un desviador de repuesto, 
pág. 12, WTI-0651.

El agua fluye simultáneamente de los 
puertos de agua tratada y sin tratar del 
desviador.

El perno del desviador no se cierra después de 
cada uso. Siga las instrucciones de uso para el desviador, pág. 3, Fig. 14A y B.

Sello interno dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para ordenar un sello de repuesto.

GO
TE

O 
DE

 A
GU

A 
- L

LA
VE

 A
UX

IL
IA

R 
eS

pr
in

g®

Goteras alrededor de las conexiones en 
el conector de suministro con controlador 
de flujo.

El extremo de la manguera no se cortó de 
manera uniforme.

- Quitar la manguera del conector, pág. 9, Fig. 32.
- Corte e instale los tubos, pág. 2, Fig. 11; pág. 3, Fig. 13.
NOTA: Si la manguera es demasiado corta, comuníquese con Servicio al Cliente 
para solicitar otra manguera y conector de empalme.Manguera dañada en la superficie.

La manguera no se insertó lo suficiente.
- Remover la manguera, pág. 9, Fig. 32.
- Marcar la manguera, pág. 4, Fig. 18.
- Instalar la manguera, pág. 4, Fig. 21.

Goteras en la conexión de la manguera con 
la llave. Conexión dañada. Comuníquese con Servicio al Cliente para reemplazar un conector de 

suministro, pág. 11, WTI-0651.

El agua gotea continuamente desde el 
extremo de la canaleta. Sello interno dañado. Use el sitio web para ordenar el conjunto de llave, 10-0663.

El agua gotea en la conexión de la canaleta 
con la estructura de la llave

La canaleta no está totalmente insertada. - Quite la canaleta, pág. 4, Fig. 19.
- Inspeccione los empaques.
- Reinserte la canaleta y verifique que no haya goteras, pág. 4, Fig. 19.
Si persiste la fuga, comuníquese con Servicio al Cliente.

Empaque dañado en la canaleta.

GO
TE

RA
S 

– 
OT

RA
S 

LL
AV

ES
/D

IS
PO

SI
TI

VO
S 

SU
RT

ID
OR

ES

Gotera alrededor de las conexiones de la 
manguera en el conector de suministro con 
el controlador de flujo, el conector de la 
llave y el regulador de presión.

El extremo de la manguera no se cortó de 
manera uniforme.

- Quitar la manguera del conector, pág. 9, Fig. 32.
- Corte e instale los tubos, pág. 2, Fig. 11; pág. 3, Fig. 13.
NOTA: Si la manguera es demasiado corta, comuníquese con Servicio al Cliente 
para solicitar otra manguera y conector de empalme.Manguera dañada en la superficie.

La manguera no se insertó lo suficiente.
- Remover la manguera, pág. 9, Fig. 32.
- Marcar la manguera, pág. 5, Fig. 25.
- Instalar la manguera, pág. 5, Fig. 27.

El agua gotea en la conexión roscada o en 
la estructura el regulador de presión. Regulador de presión dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para reemplazar el regulador de presión, 

pág. 12, WTI-0430.

EL
 A

GU
A 

GO
TE

A 
EN

 L
A 

UN
ID

AD

Goteras alrededor de las conexiones de los 
tubos de la manguera en el soporte.

Soportes de los tubos no instalados. (Desviador 
solamente)

- Remover la manguera, pág. 9, Fig. 32.
- Ubique e instale los soportes de los tubos de la manguera, pág. 3, Fig. 12.
- �De ser necesario, llame al Servicio al Cliente para ordenar los soportes de los 

tubos de la manguera, pág. 12, WTI-0432.

Los tubos se cortaron en la unión. (Desviador 
solamente) - Remover la manguera, pág. 9, Fig. 32.

- �Vuelva a cortar e instalar los tubos de la manguera, pág. 2, Fig. 11; 
pág. 3, Fig. 12-13.

NOTA: Si la manguera es demasiado corta, comuníquese con Servicio al Cliente 
para solicitar otra manguera y conector de empalme.

Los tubos de la manguera no se cortaron de 
manera uniforme o totalmente.

Manguera dañada en la superficie.

Los tubos no están insertados totalmente o no 
están bien fijados en las muescas de la parte 
posterior de la unidad.

- Remover la manguera, pág. 9, Fig. 32.
- Marcar la manguera, pág. 3, Fig. 12.
- Instalar la manguera, pág. 3, Fig. 13.

Goteras en el soporte. Anillo de retención 
o base.

El Soporte no está presionado totalmente sobre 
la base. - Vuelva a colocar el soporte, pág. 9, Figs. 33, 34, 36 y 38.

- Vuelva a ensamblar el anillo de retención, pág. 10, Fig. 39.
- Vuelva a ensamblar el purificador de agua, pág. 10, Figs. 40-47.El Anillo de retención no está enroscado hasta 

el tope.

Hay basura en el sello del empaque con la base. Quite la basura que encuentre en el empaque, pág. 9, Fig. 36.

Empaque dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para ordenar un empaque de repuesto, 
pág. 11, WTI-0426.

El cartucho no está totalmente enroscado en el 
soporte. Vuelva a instalar el cartucho en el soporte, pág. 9, Fig. 37.

Soporte defectuoso. Comuníquese con Servicio al Cliente para ordenar un soporte de repuesto, 
pág. 11, WTI-0706.

Cartucho dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para ordenar un cartucho de repuesto, 
pág. 11, 11-0194.

El agua gotea en el dispositivo surtidor o en 
la llave que NO es eSpring.

Conexión inadecuada. - Repase las instrucciones del fabricante.
- Comuníquese con el fabricante.Dispositivo surtidor/llave dañada.

SOLUCIÓN DE 
PROBLEMAS 

Para información más detallada de resolución de problemas, comuníquese con Servicio al Cliente:
Llame al 1-800-253-6500 de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12:00 a.m. y los sábados de 8:30 a.m. a 5:00 p.m.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

PROBLEMA CAUSA SOLUCIONES

VE
LO

CI
DA

D 
DE

L 
FL

UJ
O 

DE
 A

GU
A 

RE
DU

CI
DA

Ha disminuido la velocidad del flujo de agua 
del desviador.

La rejilla del suministro está obstruida. Limpie la rejilla del agua tratada con un cepillo.

La rejilla de salida de agua tratada está 
obstruida. Destornille la salida del agua tratada y limpie la rejilla con un cepillo.

La velocidad del flujo de agua que sale de 
la llave eSpring® ha disminuido o fue baja 
inicialmente.

La válvula de cierre del agua fría no está 
totalmente abierta. Verifique que la(s) válvula(s) de cierre esté(n) totalmente abierta(s).

Conector de suministo instalado incorrectamente 
(mira hacia la dirección incorrecta). Revise la instalación, pág. 4, Fig. 22.

La rejilla del conector de suministro con 
controlador de flujo puede estar obstruida.

- �Cierre el suministro de agua fría y drene el agua de la tubería abriendo 
la llave.

- �Retire el tubo del lado de la rejilla del conector de suministro con controlador 
de flujo del tubo de suministro de agua fría, pág. 9, Fig. 32; pág. 4, Fig. 22.

- Limpie la rejilla con un cepillo y vuelva a insertar el tubo, pág. 4, Fig. 21.

Si ninguna de las soluciones anteriores funcionó, 
es posible que el cartucho esté obstruido con 
tierra debido a un alto contenido de partículas 
en el agua.

Consulte el sitio web para ordenar un cartucho de repuesto o comuníquese con 
Servicio al Cliente, pág. 11, 11-0194. 

La velocidad del flujo de agua de otro 
dispositivo surtidor/llave que NO es eSpring 
ha disminuido.

Regulador de presión dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para reemplazar el regulador de presión, 
pág. 12, WTI-0430.

EL
 O

LO
R,

 S
AB

OR
 O

 A
PA

RI
EN

CI
A 

DE
L 

AG
UA

 T
RA

TA
DA

 H
A 

CA
M

BI
AD

O

El agua sabe a moho.

No se ha usado el sistema lo suficiente. 
Se recomienda el uso diario o por lo menos 
varias veces en un período de 2 semanas.

Deje correr el agua 3 minutos adicionales antes de usar.
- �Si no se resuelve el problema, desinfecte la base de la unidad. Retire el 

cartucho y vierta una cucharadita (5 ml) de blanqueador casero en una taza 
de agua fría. Vierta la solución en la base y llene 1/4 con agua fría. Vuelva a 
instalar el cartucho y la manguera (instrucciones de reemplazo, págs. 9-10). 
Espere 10 minutos. Deje correr el agua por el sistema durante por lo menos 
5 minutos antes de usarlo. Si no resuelve el problema, consulte el sitio web 
para ordenar un cartucho de repuesto, pág. 11-0194.

El cartucho no se secó antes de almacenarlo 
fuera del sistema durante más de 1 mes.

El cartucho en el sistema no se ha utilizado 
durante más de un mes.

El agua está anaranjada. Alto contenido de hierro. El cartucho no está diseñado para eliminar hierro. Usar un filtro de hierro 
antes del sistema puede extender el ciclo de vida útil del cartucho.

El agua huele a huevo podrido. Hay bacterias reductoras de azufre en el 
suministro de agua.

NOTA: El Cartucho no está diseñado para eliminar azufre, la siguiente solución es 
solamente temporal:
Desinfecte la base de la unidad. Retire el cartucho y vierta una cucharadita 
(5 ml) de blanqueador casero en una taza de agua fría. Vierta la solución en 
la base y llene 1/4 con agua fría. Vuelva a instalar el cartucho y la manguera 
(instrucciones de reemplazo, págs. 9-10). Espere 10 minutos. Deje correr 
el agua por el sistema durante por lo menos 5 minutos antes de usarlo. 
Si no resuelve el problema, consulte el sitio web para ordenar un cartucho de 
repuesto, pág. 11-0194.

Sedimento o partículas blancas ocasionales 
en el agua (hielo opaco o película blanca en 
el agua hervida).

Hay carbonato de calcio en el suministro 
de agua.

El cartucho no está diseñado para eliminar carbonato de calcio. La condición es 
normal y no requiere ninguna acción.

El agua no se retira después de 
dejarla correr

Aire atrapado o no se ha dejado correr el agua 
lo suficiente.

Deje correr el agua nuevamente 5 galones (20 litros) (aproximadamente 
5 a 15 minutos) dos veces más. Si aún no se retira, comuníquese con 
Servicio al Cliente para reemplazar el cartucho, pág. 11, 11-0194.

Todavía hay agua. Cartucho dañado. Comuníquese con Servicio al Cliente para reemplazar el cartucho,  
pág. 11, 11-0194.

Si tiene preguntas sobre cambios en la pantalla, consultar la tabla en la pág. 6.
A continuación encontrará algunos problemas comunes sobre cambios en la pantalla del sistema del purificador de agua.

Vea la pantalla a la vez que trata de identificar el problema.

LA
 P

AN
TA

LL
A 

N
O 

ES
TÁ

 F
UN

CI
ON

AN
DO

 
AD

EC
UA

DA
M

EN
TE

No hay luces en la pantalla.

El purificador de agua no está conectado a 
una toma de corriente con corriente aléctrica 
continua.

Conecte el purificador de agua a una toma de corriente con corriente continua. 
Conecte una luz nocturna para verificar que la toma de corriente tenga 
electricidad.

Interrupción de electricidad. NO use el purificador de agua hasta que regrese la electricidad.

El módulo electrónico no está funcionando 
apropiadamente.

Consulte la gráfica de la pantalla del módulo electrónico en la pág. 6 o 
comuníquese con Asistencia al Cliente, pág. 13, para ayuda.

El adaptador eléctrico no está bien instalado.
Verifique que el adaptador eléctrico esté totalmente instalado en la parte 
posterior del módulo electrónico y que el enchufe esté bien conectado a la 
toma de corriente.

AL
AR

M
AS

 A
UD

IB
LE

S

Las gotas de agua no son constantes o no 
corren durante el flujo de agua tratada. Soporte dañado. Llame a Servicio al Cliente, pág. 13, para reemplazo.

El purificador de agua emite sonidos 
continuamente.

La cubierta superior está desprendida o floja.
Verifique que el botón de liberación del cable esté en la hendidura de la parte 
posterior del purificador de agua y vuelva a colocar la cubierta superior 
(instrucciones en la pág. 12, Figs. 48-49).

El cartucho no está funcionando apropiadamente.
El cartucho no está enroscado en su lugar, pág. 11, Fig. 41. Si no, 
comuníquese con Servicio al Cliente, pág. 13, para obtener ayuda; es posible 
que el cartucho deba ser reemplazado.

El cartucho nuevo no se drenó totalmente antes 
de conectar el purificador de agua.

Desconecte el purificador de agua. Deje correr el agua del cartucho durante 
5 minutos. Vuélvalo a conectar.

El módulo electrónico no está funcionando 
apropiadamente.

Desconecte el purificador de agua. Espere 5 minutos. Vuélvalo a conectar. 
El módulo electrónico podría necesitar reemplazo; use el sitio web para 
ordenar un repuesto, pág. 11, WTI-0417.



9

Fig. 36

Fig. 34

Fig. 35

Fig. 37

Fig. 38

Fig. 39

Fig. 41

Fig. 42

Fig. 40

Fig. 33A

Fig. 33B

CAMBIO DEL CARTUCHO  
(10-0186)

Consulte la ilustración del purificador 
de agua eSpring® para ayudarse con los 
nombres de las partes (vea el interior de 
la portada).

1.	� Desconecte el adaptador eléctrico de 
la toma de corriente.

2.	� Apague el purificador de agua.

	 a) �Si está usando el desviador, 
cierre la llave de la cocina y 
coloque el purificador de agua en 
el fregadero. Quite el perno del 
desviador para drenar el agua 
(Fig. 33A).

	 b) �Si está usando una llave auxiliar, cierre el suministro de agua fría con la 
válvula de cierre . Abra la llave para drenar el agua y déjela abierta . 
Coloque toallas alrededor de la base del purificador de agua (Fig. 33B).

3.	� Desmonte la cubierta superior . 
Desmonte el módulo electrónico . Luego, 
quite la herramienta de remoción de la 
manguera  (Fig. 34). 

4.	 �Dibuje una línea con una pluma en la 
parte superior de cada tubo donde 
se conecta cada uno a los anillos del 
purificador de agua. (Fig. 35).

5.	� Verifique que el logotipo de la 
herramienta de remoción esté hacia 
afuera y que la herramienta esté plana 
contra el soporte. Empuje firmemente la 
herramienta contra los empaques con 
sus dedos y luego jale los tubos hacia 
afuera con la mano opuesta mientras 
presiona los empaques (Fig. 36).

NOTA: Si no tiene la herramienta de 
remoción, desmonte cada tubo presionando 
uniformemente con las puntas de los dedos 
en ambos lados de los empaques que rodean 
la manguera. A continuación, jale el tubo con 
la mano opuesta.

6.	 �Destornille para remover el anillo de 
retención (Fig. 37).

7.	� Levante la manija del soporte. Levántela 
para sacar el soporte y el cartucho anexo 
(Fig. 38).

8.	� Desenrosque el cartucho del soporte para 
retirarlo y deseche el cartucho de acuerdo 
con las normas locales (Fig. 39).

NOTA: La lámpara UV del cartucho contiene 
mercurio. Deséchelo de conformidad con las 
leyes federales, estatales y locales.

9.	� Vacíe el agua de la base. A continuación, 
revise el sello y la superficie interior 
superior de la base y limpie cualquier 
suciedad (Fig. 40).

NOTA: NO permita que el purificador de 
agua entre en contacto con aceite vegetal, 
vaselina, ni ningún otro lubricante, disolvente, 
amoníaco, alcoholes, ácidos ni soluciones 
fuertes de limpieza. Éstos podrían causar daños 
permanentes a la base. Use solicona de uso 
alimenticio (WTI-0895) en los empaques para 
lubricar si es necesario. Cuando limpie, use agua 
y un detergente líquido ligero para lavar platos.

10.	�Quite la envoltura protectora de plástico del 
nuevo cartucho eSpring (10-0186).

11.	�Presione firmemente el cartucho junto 
con el soporte . Enrosque el cartucho 
en el soporte hasta que se DETENGA  
(Fig. 41).

12.	�Vuelva a insertar el soporte (con el cartucho) en la base alineando las 
muescas del soporte con las pestañas de 
la base . Con la manija sin levantar, 
presione firmemente el soporte hacia abajo 
hasta que haga contacto con la base  
(Fig. 42).



10

Fig. 46

Fig. 43

Fig. 47

Fig. 48

Fig. 49

Fig. 50

Fig. 44

Fig. 45A

Fig. 45B

13.	�Enrosque el anillo de retención hasta que 
llegue a un TOPE. No debe haber roscas 
visibles debajo del anillo de retención. Si 
hay roscas expuestas, el soporte no ha 
llegado hasta el fondo (Fig. 43).

NOTA: El propósito del anillo de retención no 
es el de un sello de agua, de modo que no 
lo haga girar más allá del TOPE, ya que esto 
puede dañar el sistema de tratamiento de 
agua con filtro de carbón.

14.	�Vuelva a insertar cada tubo en los 
conectores correspondientes del soporte. 
Inserte los tubos hasta que lleguen a las 
marcas o que las marcas desaparezcan 
(Fig. 44).

NOTA: Sentirá resistencia antes de que la 
manguera esté totalmente instalada.

15.	�Para abrir el suministro de 
agua fría para el purificador 
de agua.

	 a) �Para la llave existente: 
Abra la llave del agua fría 

 y jale el perno del 
desviador  (Fig. 45A).

	 b) �Para la llave auxiliar: con 
la llave auxiliar todavía en 
posición abierta , abra 
la válvula de cierre del 
suministro  (Fig. 45B). 

NOTA: Durará un corto tiempo 
para que el agua sature el 
cartucho y fluya del desviador 
o llave. Deje correr el agua durante 5 minutos [aproximadamente 5 galones 
(20 litros)] para eliminar las bolsas de aire y el polvo de carbón. Si el agua no es 
clara, consulte la sección de Solución de problemas, pág. 8.

16.	�Verifique que no haya señales de goteras (Fig. 46). Consulte la sección de 
Solución de problemas, pág. 7.

NOTA: Durante el uso periódicamente revisa el 
sistema en busca de fugas. 

17.	�Cierre el suministro del purificador de agua.

TERMINACIÓN DE  
LA INSTALACIÓN

1.	 �Vuelva a colocar el módulo electrónico . 
Guarde la herramienta de remoción para 
uso futuro  (Fig. 47). 

 

2.	� Presione el botón de liberación del cable 
en la muesca de la base. Asegúrese de 
que los tubos estén en las hendiduras de 
la parte posterior de la base (Fig. 48).

3.	� Coloque la cubierta superior en la base . 
Conecte el adaptador eléctrico a la toma de 
corriente  (Fig. 49)

4.	� Espere a que el monitor indique que hay un 
nuevo cartucho mediante un sonido. Esto 
puede tardar 30 segundos.

5.	� Abra el suministro de agua del purificador 
y verifique que la pantalla tenga un vaso 
azul con gotas de agua en movimiento, 
pág. 6 (Fig. 50). De lo contrario, consulte 
la sección de Solución de problemas, 
pág. 8.
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ACCESORIOS Y REFACCIONES
Estas partes pueden ordenarse en el sitio web en amway.com/shopespring

Componentes principales

Partes para llave eSpring

Cartucho de reemplazo
10-0186

Cubierta 
superior 
WTI-0421

Módulo electrónico
WTI-0417

Adaptador 
eléctrico
WTI-0420

Paquete de llave eSpring®

10-0663

Anillo de 
retención 
WTI-0423

Conector de suministro 
(Controlador de flujo)
WTI-0601 

Canaleta de llave eSpring
WTI-0937

Empaque del soporte
WTI-0426

Juego de codos 
WTI-0618

Paquete de manija de 
llave eSpring
WTI-0936

Base 
WTI-0903

Conector de 5/16” a 1/4”
WTI-0874

Paquete de montaje eSpring
WTI-0938

Soporte 
WTI-0706

Manguera de 1/4” -  
3 pies (0.91 m)
WTI-0875

Paquete del desviador
10-0662

Llave de línea sencilla / Paquete de 
conversión para máquina de hielo
10-1398

Herramienta de  
remoción de manguera
WTI-0780

Estas partes se pueden ordenar a través del Servicio al Cliente: Llame al 1-800-253-6500 de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12:00 a.m. y los sábados de 8:30 a.m. a 
5:00 p.m.
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Partes del desviador

Equipo para hacer hielo/Partes para llave que NO son eSpring®	

Partes varias

Tuerca estriada 
de 3/8"
WTI-0648

Regulador de presión 
WTI-0430

Conector en T de  
1/4” x 5/16” x 1/4” 
WTI-0896

Tuerca estriada de 5/16"
WTI-0649

Conector T de reducción de 
3/8” x 1/4” x 5/16”
WTI-0445

Manguera de 3/8”  
3 pies (0.91 m) 
WTI-0881

Conector recto de 3/8" x 3/8" 
WTI-0600

Aireador
WTI-0650

Conector recto de 1/4"
WTI-0446

Conector recto de  
5/16” x 5/16”
WTI-0902

Manguera de 5/16”  
3 pies (0.91 m)
WTI-0882

Desviador
WTI-0651

Tapón de 1/4"
WTI-0447

Válvula de ángulo con 
adaptador de detención 
(T para línea de agua fría)	
WTI-0894

Arandela para el desviador
WTI-0821

Conector recto de 3/8" x 5/16" 
WTI-0448

Silicona Dow 111 
WTI-0895

ACCESORIOS Y REFACCIONES
Estas partes se pueden ordenar a través del Servicio al Cliente: Llame al 1-800-253-6500 de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12:00 a.m. y los sábados de 8:30 a.m. 
a 5:00 p.m.

Manguera con soportes 
para tubo
WTI-0433

Adaptadores de llave 
para desviador (Juego 
de 3 adaptadores)
WTI-0603

Canaleta de cartucho 
para el desviador
WTI-0704

Juego de soporte de 
tubos de 3/8” y 5/16”
WTI-0432
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ESPECIFICACIONES
Purificador de agua eSpring®: Modelo No. 10-0185-CA, 10-0188-CA,  
10-0189-CA, 11-0720-CA

Altura de la unidad: 12 7⁄8” (327 mm) nominal.

Diámetro: 7" (178 mm) nominal. Construido con plástico durable de alto impacto.

Capacidad eléctrica: 
	 Capacidad de salida: 120 V~, 1.8 A/50-60 Hz 
	 Capacidad de entrada: 19 V CD, 3.16 A

Cartucho (Modelo No. 10-0186): Bloque de carbón comprimido con lámpara 
UV interna

Materiales: Todos los materiales que se humedecen cumplen los requisitos de la 
FDA para su uso en la conducción de líquidos para el consumo humano.

Presión máxima de operación: 125 psi (860 kPa)

Presión mínima operativa: 15 psi (103 kPa)

Temperatura operativa máxima: 86 ºF (30 ºC)

Temperatura operativa mínima: 40 ºF (4.4 ºC)

Flujo de servicio nominal: 0.9 gal (3.4 l) por minuto a 60 psi (415 kPa) de presión 
de agua con un cartucho nuevo. (El módulo electrónico verifica la cantidad de agua 
filtrada y mantiene un registro del tiempo que el cartucho ha estado en servicio.)

Vida útil nominal: El filtro está diseñado para satisfacer las necesidades de 
agua potable para beber y cocinar de la familia promedio durante un año o 
1320 galones (5000 l), lo que ocurra primero.

NOTA: La vida útil real del cartucho varía según la cantidad de uso y calidad del 
agua suministrada.

Instalación: Rápida y fácil. La instalación de la llave existente se puede realizar sin 
herramientas en menos de diez minutos. La instalación de la llave tarda un poco 
más de tiempo pero se puede lograr sin los servicios de un plomero y solamente 
se necesitan herramientas manuales.*

Cambio de cartucho: También rápido y fácil. El usuario puede hacerlo. No se 
requiere devolver el purificador de agua a la fábrica para reemplazar el cartucho.

*Si no hay una toma de corriente debajo del fregadero, el paquete de la llave 
auxiliar requerirá que se instale una toma de corriente por parte de un electricista 
certificado o con licencia de conformidad con las leyes federales, provinciales, 
estatales, municipales y locales.

SERVICIO AL CLIENTE

Lea cuidadosamente las instrucciones de este manual. Si después de estudiar 
el manual aún tiene preguntas con respecto a la instalación u operación de su 
purificador de agua eSpring, comuníquese al número gratuito de Servicio al 
Cliente.

Llame al 1-800-253-6500 de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12:00 a.m. y los 
sábados de 8:30 a.m. a 5:00 p.m. 

También puede obtener información vía Internet en www.espring.com

GARANTÍA LIMITADA
¿QUÉ CUBRE LA GARANTÍA LIMITADA?

Amway Corp. (“Amway”) garantizan que el purificador de agua eSpring® (excepto 
el cartucho, el grifo auxiliar, el desviador, la manguera y el regulador de presión) 
no presentará defectos (según la definición a continuación) en condiciones de uso 
normal por el término de tres años a partir de la fecha de compra. Un artículo será 
considerado “defectuoso” si sus materiales o mano de obra resultan defectuosos y si 
el defecto afecta materialmente el rendimiento o valor del purificador de agua eSpring 
para el comprador original.

¿QUÉ NO CUBRE LA GARANTÍA LIMITADA?

La garantía limitada no cubre:

(a)	� Ningún purificador de agua eSpring que haya sido sometido a cualquier uso distinto 
o incongruente con las instrucciones del Manual del propietario del purificador de 
agua eSpring. 

(b)	� Ningún purificador de agua eSpring que haya sido sometido a abusos, accidentes, 
daños físicos, instalación inapropiada, alteración, negligencia, temperatura 
inadecuada, humedad u otras condiciones medioambientales (incluidos pero sin 
limitarse a, relámpagos, inundaciones o incendios).

(c)	� Ningún purificador de agua eSpring que haya sido dañado debido a una reparación, 
modificación, alteración o mantenimiento inadecuados por cualquier persona 
distinta a un representante autorizado de servicio de garantía de Amway.

(d)	� Ningún defecto o desempeño reducido ocasionado por el uso de refacciones o 
accesorios incompatibles con el purificador de agua eSpring, ni;

(e)	� Ningún purificador de agua eSpring que no haya sido instalado con un paquete 
de llave auxiliar eSpring o con un paquete de llave existente, o que use una llave 
que no sea eSpring que no haya sido instalada con el regulador de presión que 
proporciona Amway. 

¿CÓMO AFECTA EL USO DE PARTES O ACCESORIOS NO AUTORIZADOS EL 
DESEMPEÑO DE SU PURIFICADOR DE AGUA eSpring?

Las afirmaciones de desempeño relacionadas con el purificador de agua eSpring se 
establecen a través de pruebas del sistema completo según el diseño del fabricante 
y según la instalación y funcionamiento recomendado por el fabricante. El uso de 
refacciones o accesorios no recomendados por el fabricante puede resultar en un 
desempeño inferior del purificador de agua. Amway no garantiza el funcionamiento 
de ningún accesorio o refacción que no pertenezca al purificador de agua eSpring, 
ni se hace responsable de ningún daño al purificador de agua eSpring causado por 
refacciones o accesorios que no pertenezcan al purificador de agua eSpring.

¿QUÉ HARÁ AMWAY EN EL CASO DE QUE SU PURIFICADOR DE AGUA eSpring 
RESULTE DEFECTUOSO?

Si un purificador de agua eSpring que no ha sido alterado ni sometido a interferencias, 
mal uso o abuso resulta defectuoso durante el período e garantía limitada, y siempre 
que se notifique oportunamente el defecto reclamado, Amway, a su discreción, 
reparará o reemplazará el artículo defectuoso y asumirá los costos. 

¿CÓMO Y CUÁNDO SE DEBE HACER EL RECLAMO CONFORME A ESTA GARANTÍA 
LIMITADA?

Para servicios bajo esta garantía limitada en Estados Unidos, deberá comunicarse 
con Amway Corp. llamando al 1-800-253-6500, en días hábiles de 8:00 a.m. a 
12:00 a.m., hora del este, ANTES de devolver cualquier artículo para obtener las 
instrucciones de envío y manejo. Entonces devuelva el producto que se reclama como 
defectuoso a HealthTech Returns, 4607 44th Street SE Kentwood, Michigan 49512, 
junto con una copia del recibo de venta u otro comprobante de compra y una breve 
descripción del defecto del producto.



No se podrá hacer ninguna reclamación bajo la presente garantía a menos que el 
comprador haya notificado a Amway acerca del defecto reclamado por escrito o 
llamando a Amway por teléfono dentro de 30 días a partir del descubrimiento del 
defecto (y de ninguna manera después de 30 días posteriores al final del término de 
la garantía aplicable). Al recibir un purificador de agua eSpring® reclamado como 
defectuoso, Amway determinará, a su razonable discreción, si el purificador de agua 
eSpring está defectuoso. Al aceptar el purificador de agua eSpring devuelto para 
inspeccionarlo, Amway no está admitiendo que el sistema tiene defectos. Amway 
asumirá los costos de envío, de ida y vuelta, con respecto a la reparación o sustitución 
de cualquier purificador de agua eSpring defectuoso dentro del período de garantía. 
Si, en la opinión de Amway, el purificador de agua eSpring no está defectuoso, será 
devuelto al comprador. 

OTRAS LIMITACIONES IMPORTANTES 

Si Amway no repara o sustituye un artículo defectuoso dentro de un tiempo razonable, 
su responsabilidad civil bajo la presente garantía limitada en todo caso estará limitada 
al precio del purificador de agua eSpring defectuoso. Excepto según lo estipulado por 
las leyes federales, estatales o provinciales, ninguna persona está autorizada a, ni debe 
modificar o prorrogar la garantía aquí provista, renunciar a ninguna de las condiciones 
y limitaciones de la presente garantía limitada, ni dar ninguna garantía diferente o 
adicional con respecto al purificador de agua eSpring. Cualquier declaración contraria 
tendrá un efecto nulo a menos que sea hecha por escrito y esté firmada por un 
administrador autorizado de Amway.

Excepto según lo estipulado por las leyes federales, estatales o provinciales, la 
presente garantía limitada establece los remedios únicos y exclusivos del comprador 
para cualquier defecto del purificador de agua eSpring, y LAS GARANTÍAS AQUÍ 
ESTIPULADAS ACTÚAN EN LUGAR DE CUALQUIER OTRA GARANTÍA, EXPRESA, 
TÁCITA, OBLIGATORIA O CUALQUIER OTRA, EXCEPTO LA GARANTÍA O CONDICIÓN 
TÁCITA DE COMERCIABILIDAD, LA GARANTÍA O CONDICIÓN TÁCITA DE ADECUACIÓN 
PARA UN FIN DETERMINADO Y CUALQUIER OTRA GARANTÍA A LA QUE NO SE PUEDA 
RENUNCIAR IMPUESTA POR LAS LEYES FEDERALES, ESTATALES O PROVINCIALES. 
DICHA GARANTÍA NO RENUNCIABLE, INCLUYENDO ENTRE OTRAS LA GARANTÍA 
O CONDICIÓN PARA LA VENTA Y LA GARANTÍA O BUENA CONDICIÓN PARA UN 
OBJETIVO PARTICULAR SERÁN POR LOS TÉRMINOS QUE SE EXTIENDEN MÁS ALLÁ 
DE LA DURACIÓN DE LA GARANTÍA LIMITADA EXPRESA DESCRITA ANTERIORMENTE. 
No obstante lo anterior, algunos estados o provincias no permiten limitaciones acerca 
de la vigencia de una garantía tácita, por lo cual es posible que la limitación anterior no 
se aplique. 

Esta garantía limitada le da derechos legales específicos y posiblemente tenga otros 
derechos que pueden variar de estado a estado o de provincia a provincia. Las leyes 
de algunas jurisdicciones no permiten la exclusión o limitación de ciertos derechos o 
recursos provistos por dichas leyes. Siendo que esta garantía limitada está sujeta a 
dichas leyes, algunas de las limitaciones o restricciones contenidas en esta garantía 
limitada pueden no ser aplicables. Las cláusulas de esta garantía limitada son 
adicionales y no modifican o eliminan las garantías legales contenidas en las leyes 
estatales o provinciales.

AMWAY NO SERÁ RESPONSABLE ANTE EL COMPRADOR ORIGINAL NI NINGUNA 
OTRA PERSONA DE INDEMNIZACIÓN POR DAÑOS Y PERJUICIOS INDIRECTOS, 
INCIDENTALES, ESPECIALES, EJEMPLARES NI PUNITIVOS QUE SURJAN DE 
CUALQUIER DEFECTO Y ESTÉN BASADOS EN LA VIOLACIÓN DE LA GARANTÍA, 
VIOLACIÓN AL CONTRATO, NEGLIGENCIA, RESPONSABILIDAD OBJETIVA NI NINGUNA 
OTRA TEORÍA JURÍDICA. EN PARTICULAR, Y SIN LIMITACIÓN, AMWAY NO SERÁ 
RESPONSABLE DE LESIONES O MUERTE, DAÑOS A LA PROPIEDAD, PÉRDIDA DE 
GANANCIAS U OTRA LESIÓN ECONÓMICA, NI POR NINGUNA RECLAMACIÓN BASADA 
EN LA PRESUNTA NEGLIGENCIA DEL DISEÑO O LA FABRICACIÓN DE NINGÚN 
ARTÍCULO, O POR LA OMISIÓN DE CUALQUIER ADVERTENCIA AL RESPECTO. Algunos 
estados o provincias no permiten la exclusión o limitación de daños indirectos o 
incidentales, por lo cual es posible que la limitación anterior no le sea aplicable a usted. 

Esta garantía limitada es aplicable en Estados Unidos.

GARANTÍA DE SATISFACCIÓN
Respaldamos la calidad de nuestros productos y garantizamos su satisfacción. 

Si por cualquier razón no está totalmente satisfecho con su compra, puede devolver 
el producto dentro de los 120 días a partir de la fecha de compra para cambio o 
reembolso del precio del producto e impuesto agregado.
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